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1 OHEHOYHBIE CPEIACTBA JJs1 TEKYWEI'O KOHTPOJIA
YCIIEBAEMOCTHA

1.1 BOITPOCHI H 34JAHUA B TECTOBOH ®OPME

Pazoen (mema) 1 «Dnemenmoit nunelinoll aneedpovl U AHATUMUYECKOU 2e0MEMPULLY

Bapuanm 1 (T 1)

4 -2 -1
1. Beruucnurts onpegenurens |—1 3 —1f.
1 -2 2
1 x 3
2. Haiitu x u3 ypaBHenus (1 2 3| =0.
7 4 -1
3. Haitnx, comn A= (¥ TF), = (12 %), 342-24+3F =B, rae E -

€AVHUYHAs MaTpPULA.
4. Ha npeanpusiTUM WM3TOTaBIMBAIOT NPOIYKLIHIO YETHIpEX BUIOB: P;, P,, P;, P,,
IPA 3TOM HCIHOJB3YIOT ChIpbE TpEX TUIOB: S;, S, M S3. Hopmam pacxoma ceipbs

3 4 8
COOTBETCTBYeT Marpuiia A = % g i , TII€ KaXIbIM JJIEMEHT a; i (i=1,2,3,4;j =
3 1 6

1, 2, 3 mOKa3bIBAET, CKOJILKO E€IUHHUI[ CHIPhbsS j-TO THIIA PACXOMYETCS HA MPOM3BOJICTBO
€IUHUIBI TPOAYKIMU i-ro Buaa. IlnaH BbINyCcKa NPOAYKIMHM IPEACTABIEH MAaTPHIEH
C =(150 120 90 100), a CTOMMOCTh €IMHMIIBI KAXKIOIO THIIA CHIPhS (IEH. €1.) —

30
Marpuuen B = (70). OnpenenuTth 00IIYI0 CTOUMOCTH CHIPBI.
60
_ (2 N y 1
5. lana matpuna A = 3 4/ Haiitu a5memeHnT a,, oOpaTtHoi Matpuibl A~ .
6. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE.
4x + 6y = —1, a) cHcTeMa  WMEET  EeIUHCTBEHHOE
D 12x + 18y = -3 HCHYJICBOC PCIICHUE
12x —7y =5 0) cucrema  HMeeT  OECKOHEYHOE
2) { _ MHOYKECTBO PEIIEHUI
3)?8_)( 5+ 2_8% =-15 B) CUCTEMA HECOBMECTHA
3 y=5 I) CUCTEMa HMEET TOJbKO TPUBUAIBHOE
Na+2y=25
X+ 24y = pelienue
4) { 2x =5y =0, 1) CHCTEMa UMEET JBa PEIICHUS
6x —15y =0




7.

BapuanTsl [IpaBunbHBIN

33I[3HH€ Ha YCTAHOBJICHHC MMOCJICA0BATCIbHOCTH
OTBETOB OTBET

Pemte CHUCTEMY JIMHEWHBIX ypaBHEHHH | ]) \5
{ V5x +2y =1,

MetogoM Kpamepa. OtBer _
6x — 3v5y = 12v5 2) =275

PEeACTaBUTh B BUJE MOCIEI0BATEILHOCTH JICHCTBUM,

Hanpumep, 1, 2,4, 5, 3. 3)-2
3amMeuaHue: BRIYUCIICHUS ITPOU3BOIUTE B CIICAYIOMIEH 4) 27
IIOCJIEI0OBATEIbHOCTH
1) detA
2) detA, 3) >4
3) x
4) det4,
5y
x+y+z=1,

8. Haiitu pemienue cucreMsl ypaBHeHUi { X — Y — 2Z = 8, B oTser 3anucarhb
dx +y + 2z = 2.

IPOU3BEICHUE X * Y * Z.

. 7 2
9. HaiiTu coOCcTBEHHbIE uKcia MaTpuibl A = ( )

—4 1
1) Al=3,),2=4‘ 2)Al=1,12=4‘ 3)Al=2,12=6
4)/11=3,/12=5 5)/11=1,/12=6
10. Haiitit coGCTBEHHBIE BEKTOPBHI MaTPHIBl A = 7 4 i)

=G 0=Cg) an=(5m=(5) vn=(5)0=()
4) Xy = (—c)'X2 = (—5(:) )K= (ZC)’XZ N (—36)

Bapuanm 2 (T 1)

2 1 3
1. Beruucnuts onpegenurens |5 3 2.
1 4 3
5 -2 -8
2.Hatu x u3 ypaBuenust [ 1 —2x 6 | =0.
-2 1 3
3. Hatitu x, ecnu A = (g ;), B = (g %g), 34% — 4E = B, rne E — equHn4HAs

MaTpULA.
4. Ha npeanpusiTUM M3TOTaBIMBAIOT NPOIYKIHIO YETHIPEX BUIOB: P;, P,, P;, P,,
IPA 3TOM HCIOJB3YIOT ChIpbE TpEX TUIOB: S;, S, M S3. Hopmam pacxoma ceipbs

3



COOTBETCTBYET Marpuua A =

NS DN
Ul WsH W

3

5

7
4

5

, TIe Kaxnaplid snement a;; (i =

1,2,3,4;j =

1,2,3) noka3bIBaeT, CKOJIbKO €IUHUI] ChIPbs J-TO THIIA PACXOJYETCS Ha MPOU3BOJCTBO
EAVHUIBI TPOAYKIMU 1-r0 BUAA. IlnaH BbllTycKa NpOAYKIUU MPEICTABIEH MaTpulen
C=(130 90 120 100), a CTOMMOCTh €IMHHUIBI KAXKIOTO THIIA CHIPbS (IECH. €I.) —

50

matpuieit B = (60). Onpenenutpb 00IYI0 CTOUMOCTH ChIPBS.

40

5. lana matpuna A = (g 5). Haiitu snemMeHT a,,; oopatHoii Matpuusl A~ L.
6. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHUE.
6x + 7y = =5, a)  CHCTeMa  HMEEeT  €IUHCTBEHHOE
1){ 18x — 21y 8 HEHYJICBOE peIIeHUE
3x —y =0, 0) CUCTEeMa  HMeEET OeCcKOHEYHOE
2){ 9x + 3)/ 0 MHOKECTBO PEIICHHIA
2x + 5y = —14, B) CHCT€Ma HECOBMECTHA
3) { x4 2y =1 I) cHCTeMa HMEET TOJbKO TPUBHAIBHOE

4 { 2x — 3y =4,
) 116x — 24y = 32

pelieHue
1) CUCTEMa UMEET JIBa PEIICHUS

7.
BapuanTsl IIpaBunbHBIN
3alaHKe Ha yCTaHOBJICHUE ITOCIIEA0BATEIBHOCTH OTBETOR OTBET

Pemmite CUCTEMY JIMHEWHBIX ypaBHeHndt | 1) —11+/3
{\/gx + 2y = 11, - o

METOJ0M pamepa. TBET |2)4

4x — \/§y =0 )
IIPEICTaBUTh B BUJE MOCIEAOBATEIBHOCTH JEHCTBUM, 3) —44
Hanpumep, 1, 2,4, 5, 3.
3ameqaHue: BBIYNCICHUS IPOU3BOAUTH B CIIEIYIOLIEN M3
IIOCJIEA0BATEIBHOCTH
1) detA B
2)detA, )11
3)x
4) det A,
S)y
X—y+z=6,

8. HaliTu pelieHue cCUCTEMbI ypaBHEHUM

IPOU3BEIEHUE X * Y * Z.

x—2y+2z=29, B orser 3anucars
x—4y—2z = 3.



. 9 1
9. Haiitu coGCTBEHHBIE UKCaa MaTpuIpl A = ( )

5 5
1) /11=3,/12=5 2)/11=4,/12=10 3)/11=3,/12=9
4)/11=1,Az=4 5)/11=2,Az=8

10. Haiit coOCTBEHHBIE BEKTOPBI MaTpuIlbl A = (9 1).

5 5
hx=(%)%=(5) 2x=(5)%=) dn=()x=()

4) Xy = (—CC)'XZ = (—ZSCC) ) X = (g),xz - (—gc)

Pazoen (mema) 2 «Bsedenue 6 mamemamudeckuil —aHaiu3. DleMeHmMbl
(DYHKYUOHANLHO2O AHAIUZAY

Bapuaum 1 (T 2)

1. Nausl nBa MHOXKecTBa A ={a,b,c,d,e, f} u B =1{b,d,e,m,n, p}. Haiitu AN B.

1) {a,b,c,d,e, f,m,n, p} 2) {a,b,b,c,d,d, e, e, f,m,n,p} 3) {b,d}
4 la,c, f} 5) {b,d,e}

2. Haittu AN (BUC),eciu A= (-3;11], B=[-2;5],C=(49)
1) (4;5] 2) [-2; 9] 3) (-3;9] 4) (=3;4) U [5;11]

3. Huwxe nano onpenenenue npeaena A GpyHkuu f{x) B Touke X, (B cnyyac A € R u
Xo ER). BcTaBbTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO IMOCIEIOBATEILHOCTh MAaTEMaTHUYECKUX
sanuceit (Hampuwmep, 1, 111, IV, II)

Yucno A HazeBaercs npeaenom GyHknuu f(X) B TOUKe X, €CIIn CyIIECTBYET

Takoe, 4To s Bcex X € D(f), ymoBieTBOpsIOmIMX YCIOBHIO ,

BBITIOJHSETCS YCIOBUE
L. If(x) — Al <¢
II. U1 1roooro gyuciaa € > 0
. 0<|x—x¢| <d(¢)
IV. 6(e)>0

4. VYCTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXIy NpeAeIaMH M HEONPEeAeTIeHHOCTIMU,
0oOHapyKCHHBIMU B KaXJIOM U3 HUX

. . 0
1) lim,_;(1—x)-tg (%) a) HeOTPeACIIEHHOCTD (5)
2) lim x2S 0) HeonpeneIEHHOCTh (2)
X0 3x34+5x2-10 p 0
x*-9 B) HeomnpeaenéHuocTs (1°°)

3) limy_ 3 ——
) X3 x2_px-3
1\ 34X r) HeonpeaenéuHocTh (0 * o)
2x—1)

4) limx_,oo(

1) HeompenenEHHOCTh (00 4 ©0)




3
5. Ilpenen llmx_,5 i paBeH

1)1 2)0 3) 0 4) —o0 5)0,8
: 2x*-2x%+8
6. Berunciaurthb npeaci llmx_> o m
7. lpenen lim,._,3 w paBeH
7 7 7
1)1 ); 2 3)—; 4)—; 5);
8. Ilpenen lim,,_,; 2:/% paBeH
1)24 2)-24 3)0 4) -6 5)6
2
9. Ipenen lim,,_,, %x(j)x) paBeH
1)4,5 2)1,5 3)0 4)2,25 5)
1,25
X
10. IMpenen lim,,_, o (xxi) paBeH
1 2) 3 3) 2 4) = 5)e

e e

Bapuaum 2 (T 2)

1. Jlarsr 1Ba MuOKectBa A =1{-2,3,8,13,18,23}, B={-3,-1,1,3,5,7,9,11,13}
. Hatitu A\ B.
1) {~3,-2,-1,1,3,5,7,8,9,11,13,18, 23} 2) {~2,8,18,23}
3) {~3,-2,-1,1,5,7,8,9,11,18, 23} 4){-3,-1,1,5,7,9,11}

2. Jlansl uncnossle npomexytku A =[3;5) u B = [0 3]. Bemmonnuts onepauuu

HaJl MHOKCCTBAMU N YCTAHOBUTH COOTBCTCTBUC

n ANB 2 [0; 5)

2y AUB 0 O

3 A\B 5 (3; 5)

» B\ A n [3;5)
o 3}

3. Huxe naHo ompeneneHre O0SCKOHEYHO Majiol YMCIIOBOM MOCIEA0BATEIBLHOCTH.
BcraBpTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO IOCIEI0BATEIBHOCTh MATEMAaTHUYECKHUX 3alMCeu
(Hanpuwmep, I, II1, 1V, 1I)

YucioBast OCIIEI0BATENBHOCTD {X,, } Ha3bIBaeTCSI OECKOHEYHO MaJoi, eCITu

CYIIIECTBYET TAKOM, 4TO €CJIH , TO BBIIIOJIHSETCS YCIIOBHE
I. |x,] < €
II. n>N(¢

III. g mro6oro yncia € > 0
IV. nomep N(g) >0



5. penen lim,._,~ 5x paBeH

11 2)0 3) R
6. Beraucnuts npezen lim,,_, (%)6_%
7. penen lim,._,4 % PaBecH

1 2)2 OF vo
8. Ilpenmen lim,,_,_, \/6—x 3 PaBeH

)48 2)48 3) =2 o

sin(6x)—sin(3x)

9. Ilpenen lim,._, Sinx+sin(er) PaBeH
L 2) 1 3)_1 4) -1
3 9 3
3—4x
10. Ipemen lim,,_, 4 (%) paBeH
1 _ 1
1) = 2) ¢’ 3)e™ 4) =

5) 1,4

4
5)2
5)32

5)0

5)e”

Pazoen (mema) 3 «/ugpdhepenyuanvroe ucuucnenue hynkyuu 0OHoOU nepemerHou»

Bapuanm 1 (T 3)
1. IIpousBonHas GpyHKIUHA y = x° 1, {x* paBna
X

1) 5x* —i+ 2) Syt +

3
Xt 4ix X4l
4) 5x+—2+—i/; 5) 5x—i2+fi/§
X 3 X 3

2. [IpousBogHas GyHKIMH y = x* -sin(2x) paBHA

1) 2x-cos(2x) 2) 2x-sin(2x)+2x* - cos(2x)

4) 2x-sin(2x)—2x? - cos(2x) 5) 4x-cos(2x)

3. Ilpoussoanas GyHKIUK y =In°(2x —1) paBHa

1) 5In*(2x—1) 2) 10-In*(2x 1) 3)
2x—1
4

4) 10In*(2x - 1) 5) Shn’(2x-1)
2x—-1

4.

X

3) 5x4+%+

1

101n(2x —1)
2x—

43/x

3) 2x-sin(2x)+ x? - cos(2x)



3amanue Ha

[IpaBUIBHBIN OTBET

YCTaHOBJICHUE BapuaHnTs! 0TBETOB

10CJIE0BATEIbHOCTH
Pacnionoxure 1) 3aduxcupoBaTh X, BBIYUCIUTH
[IOCJIEOBATENBHOCTD | 3HAUeHHE PYHKIUU f(X)
JEUCTBUH ITPH 2) Haiith npupaiieHue  QYHKIUH
HaXO0XJICHUU Ay = f(x+Ax)- f(x)
IPOU3BOTHOM 3) naTh apryMeHTy X MpUpAILIECHUE Ax U
$yHKIMK TI0 BBIYHCIIUTD 3HAYCHUE byHKIIUN
ONPEICICHUIO f(x+Ax)

4) HaiiTH Ipenen fim 2

A0 Ay

5) onpeAenuTh OTHOILLICHHE %

5. YCTaHOBUTH COOTBETCTBUE MKy DyHKIMEH ¥ = f(X) 1 clTOCOOOM HaXOXKICHHS

ee MepBOil IIPOM3BOTHON Y.

1)y = sin(Inx)
Dy=x-tgx

3)y = (log, x)“**%
4)y = 5%

2) TabnuvHas IPOU3BOIHAS

4) mpon3BOIHAS TIPOU3BEICHUS
5) npou3BoAHAS CIOKHOU (PYHKIIUU

1) norapupmuueckoe auddepeHnmpoBaHue

3) mpou3BOAHAs HESIBHO 33JJaHHON (QYyHKIIUU

6. COCTaBUTh ypaBHEHHE HOPMAIU B TOUKE X, = 2 K mapabone y = 7x% — 14x + 5
(ypaBHEeHHe mpsiMoii 3amucath B obmeM Bume Ax + By + C = 0). B otBere 3amucath

cymmy (A + B + C).

7. YKaxuTe, Ha KaKOM PUCYHKe H300paxéH rpaduk (yHKIUHU, 1T KOTOPOH B

KaX101 TOUKe oTpe3ka [a;b] BeimonnHstoTes Tpu yenosust: y > 0,y' < 0,y" < 0.

— —»

8. Haiitn Touxy muaumyma Qysakiuu y = (2x + 1)% - (x + 3) + 4.

o X
9. HaiiTu HauMeHblliee 3HaUeHne PyHKIUN Yy =

10. Belpyuka R OT mpoJaXh HEKOTOPOI'O TOBapa ompeaeiseTcs 1Mo Gopmyiie
R(Q) = 150Q — 0,2Q%, tne Q — 00BEM mpojaHHON NpoaykKuuu (Teic. en.). Haiitn

2449
X

IIPEAEIBHYIO BBIPYUKY, €CM pogaHo 120 Teic. en.

Bapuaum 2 (T 3)

Ha oTpeske [—9; —1].




1. [IpousBoanas pyHkiuu f(x)= cos3(x2 +2x) paBHa
2) 3 cosz(x2 +2x)(— sin(x2 +2x))(2x +2)

1) 3cosz(x2 +2x)(2x +2)
3) 3sin?(x2 +2x)(2x + 2)

4)3 cos?(x2 +2x)sin(x? + 2x)(2x + 2)

2. [IpousBoaHas GyHKIIUH y= V2x paBHa

1)  3+50x°
V2x-(10x2 +3)
4) 2
40x~/x

10x* +3
2) 10x” +3-4042 - x7

2x (102 +3)
5)  3-30x°
V2x-(10x% +3f

3. IpowsBojHas GyHKIUN y = ctg”(4x) paBHA

1) 12-ctg2(4x)

2) _ 12-ctg2(4x)

3) 10x? +3+404/2 - x°

2x (102 +3)

3) 3~ctg2(4x)

sin”(4x) sin*(4x) sin*(4x)
4) _ 3~ctg2(4x) 5) 12- ctg(4x)
sin*(4x) sin” (4x)
4,
3amanue Ha
YCTaHOBJICHHE BapuaHnTsl 0TBETOB [IpaBWIbHBIN OTBET
NOCJEN0BATENBHOCTH
Pacnonoxure 1) HaiiTu NpPOU3BOJHBIE 00EUX
MOCJIEI0BATEIBHOCTD 4yacTeil paBeHCTBa
NEeUCTBUY TIpU 2)  mporjorapudmMupoBaTh  00€
HaXO0XJICHUU YacTH paBEHCTBA
Mpou3BOAHON PyHKIIMK | 3)  BOCIOJIB30BAThCS  MPaBUIIOM
y = (sinx)¢°s* HAXO0XJICHUS MIPOU3BOTHON
CIIOKHON (DYyHKIIUU
4) BOCHOJI30BAaThCSI  CBOMCTBOM

In|a®| = b - In|al
5) 3aMEHUTH Y UCXOTHON (DyHKIHEH

5. YCTaHOBUTH COOTBETCTBUE MKy QyHKIMEH ¥ = f(X) 1 cTOCOOOM HaXOXKICHHS

¢e MepBOi MPOM3BOTHON Y.

Dy=Vx
2)y = (Igx)*

3) y =(5x+2)-cosx
4)y = e

1) norapudmuueckoe nudhepeHrpoBaHre

2) TabauyHas Mpor3BOIHAS

3) mpou3BoAHAs HESIBHO 33JJaHHON (QYyHKIUU

4) mpou3BOIHAS TIPOU3BEICHUS
5) npou3BoAHAs CIOKHOU (PYHKIIUH

6. Haittn ko> duruentT k kacaTensHo#t y = kx + b x mapabone y =7x> —14x+5 B

TOUKE X, = 2,

7. YkaxuTe, Kak JOJHKEH BBITIIAICTh Tpaduk PyHKIMH y(x)Ha OTpe3Ke [asb], ecnu B

KaXKJI0M TOUKE YKa3aHHOTO OTpe3Ka BBIMONHSIOTCA TpH ycaoBusi: y <0, ' <0, ' >0.




1) rpaduk nexut Huxe ocu OX; y(x) BO3pacTaeT; BHITYKIOCTh BHU3
2) rpaduk nexuT Hke ocu OX; y(x) yObIBaeT; BBIMTYKJIOCTh BBEPX
3) rpaduk nexut HIke ocu OX; y(x) BO3pacTaeT; BRITYKIOCTh BBEPX
4) rpaduk nexut HIke ocu OX; y(x) yObIBaeT; BBIMYKJIOCTh BHH3

5) rpadux nexur Boie ocu OX; y(x) yObIBaeT; BHITYKIOCTh BBEPX

8. Haiftu Touky Mmakcumyma pyHKIUH Y = §x3 — 2x% —5x + 8.

. V3w 3V3
9. Hailtu namMmeHnblee 3HaueHue GyHKuuu y = 36 + T X 3cosx Ha

OTpE3KE [0 ; %]

10. dyHKIMU TONroBpeMEHHOro crnpoca D W mOpeaiokeHus S oT LeHbl P Ha
MHUPOBOM pPbIHKE He()TH UMEIOT, COOTBETCTBeHHO, BUuag D = 30 — 0,9P u S = 1,2P + 16.
Halitn 5m1acTHYHOCTB CIIpOCa B TOUYKE PABHOBECHOW LICHBI.

Pazoen (mema) 4 « Mumeepanvroe ucuucienue hyHkyuti 0OHOU nepemerHHol
Bapuanm 1 (T 4)

1. Kakas w3 yka3zaHHbIX HIDKe (QYHKIUN sBISeTCs MepBooOpa3HOi (yHKIUU
4
f(x)=3—8x—;?

DF()=—8+— 2) F(x) = 3x — 4x? + % — 2
3)F(x)=3x—4x2—%—6 4)F(x)=3x—4x2+%
5) F(x) = 3x — 4x? +§—5

2. Ilyctp F(x)=a- cosg +b-x*+c'x — mnepsooOpasHas i1 (YHKIHH

. X o o
f(x) = sin~+x — 8, rpapuk KOTOpOil mpoXoauT dUepes TOUKy M (0; —2). Haiitu
npousBeneHue a - b - c.
3. YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXK/y HHTEIPAJIaMH U MX 3HAYCHHUSIMH.

dx 1, la+x
1 a) —I1 +
) oo ) 2% ad ¢
dx 1 X
2) _[ e 0) ;arctg;wtc
3) J.L B) aresin™ +c
a’—x’ a
dx X
4)J' = ) arctg—+c
a +x a
) ln‘x+\/x2ia2 +c

10



3amanue Ha .
IIpaBuiIbHBIM
YCTaHOBJICHUE BapuaHnTsl 0TBETOB oTBET
MOCJIEN0BATENBHOCTH
Pacnonoxure 1) ucnonb3zyem TaOIUIly HEOIpPEAEIEHHBIX
NOCJIEI0BATENBHOCTh WHTETPajoB
NEUCTBUM IIPU 2) wucnonb3dyeM  (GopMmyilry — KBaapaTa
BBIYMCIICHUH pa3HOCTH
HEOIPENECIEHHOTO 3) noGaBnsem moctossHHyi0 C B KOHIIE
uHTerpana [ (4507 3y | ammcH .
x 4) HCIOJIb3YEM CBOWCTBO
HEOIIPEIEIIEHHOTO UHTETrpajia
J(1(o)+ gl = [ flx)ex+ [ gl)ex
5) UCnoJib3yeM MOYICHHOE JEICHHE

5. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCIKIOY HCOHpC,IICJ'IéHHBIM HHTCIpaJIOM H CIT0CO00M
CT0 PCIICHMUA.

) dx a) UCIOJIb30BaHUE MTOYJICHHOI'O JACJICHUS
xInSx 0) moaBeACHME 1O 3HAK nuddepeHIrana
2) [(x+ 1)sinxdx {
3) [ 5%dx B) HUCIIOJIb30BaHKUE (OPMYJIBI J flkx+b)dx = ZJ f(e)ar
3+x
4) [ T dx I') HEIIOCPEACTBEHHOE HHTETPUPOBAHHE
1) METOJT MHTCTPUPOBAHUS 110 YaCTIM

dx
6. HeonpeneneHHsblil MHTETpal I <in dx paBeH
1 1
1) —thg4x+C 2) %tg2x+C 3) _ECthJrC 4) —%ctg2x+C
7. HeompenenéHHBIN HHTETPAI J‘& dx paBen
' pea P N5—=2sinx P
1) V5-2sinx +C 2) 2In|5-2sinx|+C

3) —v5-2sinx+C 4) 24/5-2sinx +C

8. Haiiti Heonpe e IEHHBII HHTETpaT I(Zx +1)-e**dx

1) xe™"' +C 2) 2xe®' +C
3) (x* +x)e” +C 4) 2(x* +x)e*' + C

9. 3ammcaTh BEpHYIO IIOCIEAOBAaTCIBHOCTh JEHCTBHN, KOTOPYK TpeOyercs
COBEPUINTH Ul BBIYMCICHUS UHTErpalla 'f(x+ 1)-sinxdx .

1)  Bbluucnuth du u v

2)  YCTaHOBHTB, YTO HYXHO B34Th 3a U, a 4TO 32 dV

3)  OmnpenennTb, OTHOCUTCS JU HMHTErpajg K TUIYy WHTErPajioB, MHTEIPUPYEMBIX IO
4acTsIM

4)  Bocnoab3oBatbcs Gopmynoi Iu dv=uv— j vdu | IOACTaBUB BMECTO U, dv, du 1 v UX

3HA4YCHHMHAI.
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10. YkazaTb BUJ pa3inoxeHus Jpoou Ha TIpocTenIIune.

xX° +6x* +8x

A B A B Cx+D A Bx+C
)=+ 2)S+ =+ )=+

j xB+6x+8C );1 xB X +%x+8 X x“+6x+8
Hodt—+— S)=+=+5

X x+2 x+4 b X x“+6x+8

Bapuaum 2 (T 4)

1. Kakas u3 yKa3aHHBIX HIDKE (YHKIHH SBISETCS IEPBOOOpasHOM (GYHKIIUU

f(x)=2 +5x—§2?
8 8

1)F(x)=5+x—3 2)F(x)=2x+2,5x2+;—2
3)F(x)=5x+2,5x2—§—6 4)F(x)=5x+2,5x2+§
5) F(x) = 5x + 2,5x?2 +%—5

2. Iycts F(x) = a-sin(5x) + b-x* + ¢ x? + 6 — nepoobpasHas a1g GpyHKIUM
f(x) =10 cos(5x) + 8x3 + 6x, rpaguk koTopoii mpoxoaut uepes Touxky M(0; 6). Haiitu
npousBeAcHue a - b - c.

3. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKIY (DYHKIMSIMU, 3alIMCAHHBIMU B JIEBOM KOJIOHKE,
M UX 11epBOOOPA3HBIMU B MTPaBOIl KOJIOHKE.

1 2
5 — a) X
) )
0) ln‘x‘ +x°
6) = 1
2 B) x—2+2
7) 3x’ ry -1
X
I 1) ¥
8) —+2x
X
4.
3amaHue Ha .
[IpaBunbHbII
YCTaHOBJICHHE BapuaHnTsl 0TBETOB OTBET
NOCJIEI0BATEILHOCTH

12



Pacnonoxwute x—§+1
MOCJIEIOBATEILHOCTD 1) ) +C
JNEVCTBUH NMPU 3
2)—5=+C
BBIYHCIICHUHU 3x
HEOIPEIeIEHHOTO 3) [ d_f
dx x3
uHTerpana [ T 4
X' VX -
4) [ x"3dx
1
x73
S)—+C
x73
dx
6) [ ==
x:x3

5. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY HEOINPEACIEHHBIM UHTETPaioM U CIIOCOOOM
€ro pelIeHHs.

1) [ x-cos(3x) dx a) UCIIOJIb30BAHUE TTOYJICHHOTO JICICHUS
2) [ ax 0) nojBeaeHME oA 3HaK AudPepeHmana
x2 1
3) [ dx B) UCIOJIb30BaHUE (OPMYJIbI J flkx+b)dx = ZJ £(t)dt
tg (6x—8)
4) [ 372x Jx I') HETIOCPEACTBEHHOE UHTETPUPOBAaHHE
X 1) METOJ] UHTETPUPOBAHHUS IO YACTSIM

dx
6. MnTerpan J‘ﬁ paBeH
4x* -9

1 : 1 2x
—arcsin2x+C —arcsin—+C
D 6 2) 6 3
In2x ++/4x*> -9
3 lln 2x+3 +C 4 +C
) 6 |2x-3 ) 2
7. UnTerpan _[ Xy aBEH
: p PR p
ln‘x2 + 4‘ 5 1 X
1) ——+C 2) 2-ln‘x +4‘+C 3) —arctg(—)+c
2 2 2
4) garctg(gj +C 5) ln‘x2 + 4‘ +C
8. HaliTu HeonpeAenEHHbI HHTETpa j2x In x dx
1) x%Inx + C 2) x%Inx-x* + C Nx+Inx+C

2 2
4)x21nx—%+C 5)x21nx+%+C
9. 3anmcaTh BEpHYIO IOCIENOBATENLHOCTh JEHCTBHUIH, KOTOpyl0 Tpebyercs

2—6Xx
COBepI]_II/ITB JJI1 BBIYHUCIICHUA I/IHTeraJIa f ? dx .

l)f(%—Z)dx

13



2) [ —dx — [ 2dx
3)§ln|x| —2x+C
2 6x

N (5-5)dx

5)2 = -2 [dx

10. Onpenenuts BUJ pa3iokeHUs: Apoodu

A B
) e m———
)xz x2+6x+10
B Cx+D

3+ +

x2  x2+6x+10

x*+6x3+10x2
A Bx+C
p) Fo e aaci
);1 x2+6x+10
B
Hiyly

x  x2  x24+6x+10

Ha MpocTeiue a1podu

Bx

A
)+ T
X x“+6x+10

Pazoen (mema) 5 «{ugpghepenyuanvroe ucuucienue yHKyuti MHOSUX NEPEMEHHBIX»

Oz X
1. YacTHast mpou3BoOHAS 5, T GyHKINA z = x——+1 paBHA
Y y

H)i1-= 2) x—iz+1
y y

0z
2. YacTHas npou3BOAHAS 55 OT byHKIIMK Z = €

1) e?* - arcsiny3

2) 2e?* - arcsin y3 3)

Bapuaum 1 (T 5)

3) =

2

4)1-1
y
2x

2y3_ezx

Jiye

5)

y

- arcsin y3 pasHa

2y3_ezx

o DA

er

3. BeluucauTE 3HaUEHHUs YaCTHHIX MPOU3BOAHBIX QyHKIMU Z = 4x2 — xy3 + 5y B
touke M,(1; —1) 1 ycTaHOBHUTE COOTBETCTBHE.

1% a) -3
ox 6) 8
0z
2) > B) 2
Y M, r) 6
0%z
3)-= n) 9
6x2 M
5 0 e) 1
0°z
dy? M,
) 0%z
0xdy M,
4,
3aaHue Ha YCTAHOBJICHHUE [TpaBHIIBbHBI#
BapuanTel 0oTBETOB
[OCJEI0BATEIBHOCTH OTBET
Pacnosioxxure —6x(3xy—x3)—(3y—3x%)(3y—3x?)
1) 3)2
IIOCJIEI0OBATEIBHOCTD i (Bxy—x3)
N N 3xy—
NeMCTBUI NPH HAXOKJIEHUU | 2) Gxy—x")
3xy—x3

14



2 3 !
YaCTHOM MPOU3BOIHON % 3) (1n(3x3; - X))k
3y-3x
gynkmun z = In(3xy — x3) | 4) ( 3xy_x3)
X
5 (3y—3x2)'(3xy—x3)—-(3y—3x2)(3xy—x3)’
) (Bxy—x3)?
3y—3x2
6) 3xy—x3
0%z x242v3
5. YacTHasi mpou3BOIHAS 3wy OT byHKINH Z = e Y” paBHa
1) 12xy? - X’ +2y° 2)2- X *27*(2x2 4+ 1) 3) 6y2 - eX +2y’
4) 12y - e*°+2Y° (1 + 3y) 5) ex*+2y°

6. Haitnute cymmy a + b + ¢, rie (a; b; ¢) — 3T0 KOOpIMHATBI BEKTOpa IpajiueHTa
¢ynkimu u = 5x% + 3y? + 322 B Touke M(0; —2; 3).

7. HUccnenyiite Ha skctpeMyM ¢yHkimuio z = 6(x —y) — 3x? — 3y%. B orBete
3aMUIIATE KOOPAUHATHI CTAIMOHAPHON TOYKH (CTALlMOHAPHBIX TOYEK).

8. Uccrnenyiite Ha skctpemyMm ¢yHkimio z = 6(x —y) — 3x? — 3y%. B otsere
3aIULIMTE 3HAYEHHE Z(, €CIIU UCCIEN0BAHME N0 PE3YIBTAT Zmax(min)(X0; Yo) = Zo-

9. IlpousBoauTcs aBa BHJA TOBAPOB B KoyinyecTBe X U y. IlycTh 1ieHBI Ha 3TH
TOBapbl, COOTBETCTBEHHO, P; = 45 u P, = 27 ThiC. py0. a QyHKIUS U3AEPKEK UMEET BUJ
C=6x? + 3xy + 3y?. Haiimure 3Ha4€HNUS X U y, €CIIM U3BECTHO, YTO MPUOLLIb OT IIPOJAXKH
TOBApOB JI0JKHA ObITh MAaKCUMAJIbHOM.

10. [IpousBoauTcst ABa BHAA TOBAPOB B KoimuecTBe X M y. IlycTh 1eHBI Ha 3TH
TOBaphl, COOTBETCTBEHHO, P; = 45 u P, = 27 ThIC. py0. a GyHKIMSA U3IEPKEK UMEET BU]I
C=6x? + 3xy + 3y?. Haiiqure MakcCUMaJIbHYIO NPHOLLIL B THIC. Py0., KOTOPYKO MOKHO
MOJIyYUTh TIPU MPOJAXKE ITUX TOBAPOB.

Bapuaum 2 (T 5)

0z X
1. YacTHas npou3BogHAS 5 OT GyHKIUU z = x——+1 paBHa
X Yy

X 1 X 1 X
1) 1——2 2) X——2+1 3)_2 4) 1—-— 5) -
Y Y Y Y
2 :
2. YacTHast NpOM3BOAHAS é oT Gpynkmuu z = e?* - arcsin y> paBHa
. . 2 3.,2x 2 3.,2X 2x
1) e?* - arcsin y3 2) 2e?* - arcsin y3 3) \/3’1__6;6 4) \/% 5) i_yG

3. BeluncIuTe 3HaUEHHs YaCTHBIX IPOM3BOJAHBIX QpyHKIMU Z = 5x3 — 3xy? — 2y B
touke M, (1; 2) 1 ycTaHOBHUTE COOTBETCTBHE.
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1) Z_JZC a) 30
Mo 0) —14
2) 22 B) —12
Yim, r) —6
0%z
3) P I[) —4
ax%lpm, e) 3
9’z
ay? M,
) 0%z
0xdy M,
4.
3ajaHue Ha yCTaHOBJICHUE [TpaBubHBIM
Bapuantsl oTBeTOB
1IOCJIETIOBATEIbHOCTH OTBET
Pacrnionoxure 1) Beruucnsem 3Hauenus 4, B, C
MOCJIEI0BATEIbHOCTh 2) BeramcisieM Zy(Xg; Vo)
NEUCTBUH IIPU 3) ompenensieM CTalMOHAPHBIE TOYKU
UCCJIeI0BAHUM (PYHKIIUU 4) HaxoIUM YacTHbI€ MPOU3BOAHbBIC
JIBYX MEPEMEHHBIX Ha (GyHKIHUU [TEPBOTO U BTOPOTO MOPSIAKOB
KCTPEMYM 5) omnpenenseM, MHHUMYM  WIA
MaKCUMYyM uMeeTcs B TOYKE
IKCTpEMyMa
6) BBIUMCIIIEM 3HaUCHHUE A
7) ompenensieM  HaWYUE  TOYKHU
KCTpEMYyMa
0%z 2,943
5. YactHast npou3BogHas 522 OT Gynknuu z = e* 7Y paBHa
1) 12xy? - e**+2¥° 2)2-eX 2’ (2x% 4+ 1) 3) 6y? - ex +2y°
4) 12y - e**+2¥*(1 4 3y) 5) eX"+2y’

6. Haiigute cymmy a + b + ¢, rae (a; b; ¢) — 3To KOOpIAMHATHEI BEKTOPA I'PaJUEHTa
gynkimu u = 2x% — 3y? + 4z% B Touke M(1;—1; 2).

3
7. HUccnenyiite Ha 53KCTpeMyM GYHKIHIO Z = % — 2xy + y?> —3x. B orBete

3aMUIINTE KOOPANHATHI CTaHHOHapHOﬁ TOYKH (CTaI_II/IOHaprIX TO‘-IeK).

3
8. HUccnenyiite Ha S3KCTpeMyM QYHKIUIO Z = % — 2xy + y?> —3x. B orBete

3aIULIMTE 3HAYEHHE Z(, €CIIU UCCIEN0BAHME N0 PE3YIBTAT Zmax(min)(X0; Yo) = Zo-

9. IlpousBoauTcs aBa BHJA TOBAPOB B KoJMyecTBEe X U y. IlycTh 1ieHBI Ha 3TH
TOBapbl, COOTBETCTBEHHO, P; = 32 u P, = 24 ThIC. py0. a GyHKIUSA U3EPKEK UMEET BU]I
C=1,5x% + 2xy + y?. Halinure 3Ha4YeHUs X W y, €CJOM WM3BECTHO, YTO NPHOBLIL OT
MPOJaXd TOBAPOB JOJKHA OBITH MAKCUMAJIBHOM.

10. IIpousBoauTcs ABa BHAA TOBAPOB B KoimuecTBe X M y. IlycTh LeHBI Ha 3TH
TOBapbl, COOTBETCTBEHHO, P; = 32 u P, = 24 ThIC. py0. a QyHKIUS U3EPKEK UMEET BUJ
C=1,5x? + 2xy + y?. HaliauTe MakCHMalbHYIO TIPUOBLIL B THIC. Py0., KOTOPYI MOKHO
HOJIYYMTb IPU ITPOJIAXKE ITUX TOBAPOB.
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Pa3zoen (mema) 6 «Hnmezpanvroe ucuucieHue QyHKyuti MHO2UX NEPEMEHHBIX»
Bapuaum 1 (T 6)

1. Bbluvcnuth BOMHONW wuHTerpan [ D(Sx — 2y)dxdy, rtme obmacte D —
MPSMOYTOJIbHAK, OTPAHUYCHHBINA OCSIMU KOOPJIWHAT U MPSIMBIMHA X=2, y=35.

2. Ilepexoas K MOJMAPHBIM KOOPJAHMHATAaM, BBIYHMCIWTH JABOMHOW WHTErpaj

I, (1 — z—z) dxdy, rne o6nacts D — kpyr x2 + y? < w2,

3. PacCTaBuTh TpeeNbl HHTETPUPOBAHKS B IBOMHOM HMHTErpaje || fD f(x,y)dxdy,

obnactb D — TpeyronbHuk ¢ BepmmHamu B Toukax A(2;2), B(4;0), C (7;2). Ortser
3amucaTth B BUJE€ OJHOTO ABOMHOIO UHTETpaa.

4. Pe3ynbTaT pacCTaHOBKU MPEIEIOB HHTETPUPOBAHUS B JIBOWHOM HHTETrpalie

II, f (x; y)dxdy, rne o6macts D orpanuuena manmamu y = x%, y = —/x, x = 1, nmeer
BHI...

1 —Vx 2 vy 1 vy
Dfydx [27 fendy  2) [Zpdx [ f 6 y)dy 3) [y dx [) f(xy)dy

O [N dy 7 Feoyydx 5 [y dx [T f(sy)dy

5. UW3MeHUTh TOPAJOK  MHTEIPUPOBAHMA B  INOBTOPHOM  HHTerpaie
1 2-
NG ﬁy f(x; ¥)dx u 3anucath pe3ynbrar.

6. BblumcauTh 00BEM Tena, OrPaHUYEHHOTO IOBEPXHOCTAMU C YPaBHEHUSAMU
x+y=1z=1-y%x=0,z=0,y=0(y = 0).

7. Beruuciauth maccy orpe3ka npsiMmoi, oT Touku A(3;0) mo touku B(0;1), ecam
TUIOTHOCTh B KaXI0U TOYKE MEHsIeTCs 1Mo 3akoHy p(x,y) = x + 3y.

8. Y CcTaHOBUTH COOTBETCTBUE npu nepexose oT
If of (x, y)dxdy k mOBTOpHOMY MHTETpay ¥ PACCTABUTh MPEJICIIbl MHTETPUPOBAHUS, €CITH

D orpannyena nTuHHUSMH:

ayx=1L,y=2,x+y=6 4 Vax
. DJ, dx [ ez f (6 y)dy
0)y= -0 Y= 8 Vax—x2

5 \/_ 2) fol dx foZ f(x'y)dy
B) Yy = 2x°,y =+x

3 2x

3) ), dx (x,y)d

r) KoHTypoMm TtpeyronsHuka ABC, rae )fl fg_xf y)ay
4 6—x

A(1;2), B(3;6), C(3;0) 4) [Cdx [ f G y)dy

0 x? +y? = 4x 5) J, dx [ f(x,y)dy
2

17



V4

=1,
4

9. Beruncmuts | S (Z + 2x + gy) dS, tne S — YacTh IUIOCKOCTH g + % +

JICKalias B IICPBOM OKTAHTC.

10.

Pacrnionoxwure 1) Ilepelitu Kk AByKpaTHOMY UHTETpay

T T
IMOCJICAOBAaTCIBHOCTD fOZ dx fxz cos (.X + y) dy

JNEVUCTBUM IIPU BBIYMCICHUH
2) Berauciuth

fj cos(x + y)dxdy,rze f(?(cosx —sin2x)dx =0
D

3) IlocTpouts 001aCTH
obmacte D  orpaHunueHa ) P

A
JIMHUSMHA D.x—O,y—x,y—;

x=0,y=xy= % 4) Beruucnute

fxE cos(x + y)dy = cosx — sin2x

Bapuaum 2 (T 6)

1. Bemuciuts jBoitnoii wmuterpan  [[ (2x —3y)dxdy, tne obmacts D -
IIPAMOYTOJBHUK, OTPAHHYEHHBIH OCAMH KOOPIMHAT M NPAMBIMHA X=2, y=4.

2. Ilepexons K MOJMAPHBIM KOOPAHMHATAM, BBIYHMCIWTH JABOMHOW HWHTErpaj

dxd
I, ryzy-l-l’ e 06macts D orpannyueHa moayoKpy:KHOCTEIO Y = V1 — x2 u ocero OX.

3. PaccTaBuTh TpeeNbl HHTETPUPOBAHMUS B IBOMHOM HMHTErpaje || fD f(x,y)dxdy,

obnactb D — TpeyrompHuMK c BepmmHamMu B Toukax A(2;-2), B(5;3), C (5;-3). OtBer
3amucaTh B BUJE OJTHOTO JBOWHOTO MHTETpAIA.

4. Pe3ymbTaT pacCTAHOBKM MpENENOB HHTErPUPOBAHMS B JBOMHOM MHTErpaie
JI, f (x; y)dxdy, rne obnacts D orpanmdena munnsmu y = x* — 1, y = V1 — x2, nmeer
BUJI...

Dy PR faoyydx 2 L dx [t foydy 3 [ dx [ FGoy)dy

Vi-x2 1-y? V1-x2 1-y?
[ e [ py)dy $) [y de [N 722 (s y)dy
5. N3menuts MMopAa0K HHTCTPUPOBAHUA B ITOBTOPHOM HHTCI'pajic

0 1+x?
J_ dx [ . f(x;y)dy u samucats pesynbrar.

18



6. Bprunciuts 00BEM Tella, OrPAaHUYEHHOTO IMOBEPXHOCTSMH C YpPaBHEHUAMHU
y=%x2,y+z= 1,z=0.

7. BBIUMCINTH Maccy AyrM HMKIOWIbl X =t —sint, y=1—cost, 0 <t < 2m,
€CITU TUIOTHOCTD B KaKIOM TOYKE MEHSIETCS 10 3aKOHy p(t) = sin %

8. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE npu ICPpEeMCHC IIOpsAAKa HWHTCTPUPOBAHUA B
ITOBTOPHOM MHTCTPAJIC!

a) Jy dx [ £ G, y)dy D [% dy [ f G y)dx
6) J 4dXI46;_xf(x,y)dy D) [, dy [y f Go )i

3], dyf6 7 fx,y)dx
B) |, dx fmf(xy)dy+f dx [ f(x,y)dy

9. Boraucmuts ff6dS, e S —wacts cdepsi x* + y? + z° = 9, nexanias B meppoM
OKTaHTE.

10.

3ajaHue Ha yCTAaHOBJICHHE .
BapuaHnTsl 0TBETOB [IpaBuIBbHBIN OTBET
MOCJIEA0BATEILHOCTH
Pacrnionoxwure 1) Beruucnuth
5 (2

NOCJIEN0BATENBHOCTh x —2 2

: ff(x+2)dy_4f0x

JNEUCTBUW TIPUA BBIYUCIICHUU | 2 . .
2) IlepeiiTu OT JBOHHOIO

j (x + 2y)dxdy,tne MHTErpajia K IOBTOPHOMY
foz dx [x (x + 2)dy
2

3) IlocTpouTh 061aCTh
D:x =2,x=2y,y=
4) BerauciuThb

5 02 10
= [“x*dx = —
20

3

obmacte D  orpaHnuena
JTMHHASMHA
x=2,y=x,x=2y

Pazoen (mema) 7 «/ugpgpepenyuanvuvie ypasnenusy

Bapuanm 1 (T 7)

1. Yka3zath TiI quddepeHIHaIbHoro ypaBHeHus xpy' + 2y +x°y e’ =0

1) ypaBHEHUEM C pa3ACNAIOMIMMUCS IEPEMEHHBIMU

2) OAHOPOJHBIM YPaBHEHUEM 3) AMHENHBIM YpaBHEHUEM

4) ypaBHeHueM bepnHysiu 5) ypaBHEHHEM B MOJHBIX Tuddepennnanax
2. Haiitu obmee pemrenne auddepeHInaIbHOTO YpaBHeHHS ) = Xx)” .

x3

1) y=Ce * 2) y=(x>+C)" 3) y=vx+C 4) y=-2(x*+C)"
3. Haiiqute nocrosiuayto C B yacTHOM penieHun auddepeHInanbHOT0 YpaBHEHUS
y-y' = 4x3 npu y(5) = 2.
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4. Tlpu pemieHuu ypaBHeHHs bepuymmu y' + Z?y = 3x2%y? ObUIO OIpEIETIEHO, YTO

1

1 1 .
V=S U= — o Haiitu 3nauenue C, ecim u3BectHo, uro y(1) = — =

5. OnpeaenuTs MOCae0BaTEILHOCTD ACUCTBUM TPU HAXO0KJICHUU OOIIEro PeIIeHUs

mudpepennuransHoro ypapaenns (1 + x2)y’ + 2xy = 3x2.
1

Dv= 1-3ka

x>+C
)y = 1+x2 ,
3)u’v+u(v’ + 2xv) =

12+x2 1+x2
;) , 2xy _ 3x

Dy + 1+x2  14x2
SYu=x3+C

14 !
6. YkaszaTh ypaBHEHHE, K KOTOPOMY CBOAUTCS ypaBHenue )y — ¥ =0 ¢ nomomipro
BBEJICHUS IEPEMECHHON Z =)' .

1) y’dz =zdy 2) ydz=z'dy 3) ydz=zdy 4) ydz =dy

7. VYkazaTh  3aMeHy, IelecooOpa3Hyl0  JUIsi  TOHWDKEHUS  TOpsIKa
mudhepernuanbHoro ypapaesns »'y' = ¥y
) z(») =) 2) z(x)=y 3) z(»)=y' 4) z(x)=y'

8. Pemenne 3amaun Komm mist auddeperupansHoro ypasaernns x-y" =1, ecom
yH)=3, y'H=1.
l)y:—ln‘x‘+2x+l 2)y:1n‘x‘+2 3)y=x"+2 4)y=é+3x

9. VYcraHoBHUTE COOTBETCTBUE MEXIy AU(PepeHInanbHbIM ypaBHEHHEM M €ro
pELIEHUEM.

Dy’ +y —6y=0 a)y = e®*(Cy - cos(Bx) + C, - sin(Bx))

2)y" — 10y’ + 29y =0 6)y = e (C; + Cpx)

3)y" — 10y’ +25y =0 B)y = Cy - cos(fx) + C; - sin(Bx)

4)y" +25y=0 r)y = Cy - ef1* 4 C, - efe*
ny=Cyef* +(,

10. VYka3arb BHJ YAacCTHOTO pemieHus Au(QPepeHnanbHOro  ypaBHEHHS
y'+3y=xe”

1)Axe3x 2)(Ax+ B)e™ 3) x(Ax+B)e™ 4) x*(Ax+ B)e™
Bapuanm 2 (T 7)

1. IuddepenunanbHoe ypaBHEHUE (3x2 + y)dx + (x +2 y)dy =0 sBisgercs

1) ypaBHEHUEM C pa3AEIAIOIMIMMUCS IEPEMEHHBIMH
2) OTHOPOJIHBIM YPaBHEHUEM 3) TMHEWHBIM YpaBHEHUEM
4) ypaBHeHueM bepnyiu 5) ypaBHEHHEM B MOJHBIX Tuddepennnanax

2. O6mee pernenne audGepeHIHATFHOTO YPaBHEHUS V' =/ XV |
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3 3
3. Haiigute moctossuuyro C B 4aCTHOM pelieHud AudGepeHInaIbHOr0 YpaBHCHHS
y-y' =+xupuy(9) = 4.
2xy 3x2

4. Tlpu penieHUr JTUHEHHOTO ypaBHeHHsS V' + T2 OBLJIO ONpeneNIeHO, YTO

1)y=c(xw/;j 2)y:Cx—3\/; 3)y:% 4)y:(x x+CJ

1 .
V= ,u = x> + C. Haiitu 3nauenue C, ecnu u3zBecTHo, yto y(1) = 3.
1+x2
5. OmnpenenuTh TMOCIEAOBATEILHOCTh JCHCTBUM MPU HAXOXJICHUU YACTHOTO
2y 1
petieHus tudpepeHInaIbHOr0 YpaBHeHus y' + —= 3x2y? mpu y(1) = — =
1
DHu=-
) 3x+C
2) V= x_2

Nuv+u (v’ + 27”) = 3x%(uv)?

4) Y= xiz (_13x1+C)

5) y=- 3x3+2x2

d
6. uddepennnanbHoe ypaBHEHUE (xy2 +e )dx -2~ 0 apnseres
y

1) ypaBHEHUEM C pa3AEIAIOIMIMMUCS TIEPEMEHHBIMU
2) OTHOPOJIHBIM YPaBHEHUEM 3) TUHEWHBIM YpaBHEHUEM
4) ypaBHenueM bepHyinu 5) ypaBHeHUEM B MOJHBIX Tuddepenimanax
7. Tloumxkenue mopsaka B audGepeHInaIbHOM ypaBHEHUH )Y =2 ¢ TOMOIIBIO
BBEJICHMS TIepeMEHHON Z = }' TIPUBOJUT K YPaBHEHHIO
1) yzdz = 2dy 2) zdz=2dy 3) ydz=2dy 4) dz=2Inydy
8. Pemenne 3amaun Komm mis nuddepeHnuanbHOro ypaaenus )" =X, eciu
yh=3, y'1)=0.

l)yzln‘x‘+2 2)y=—ln‘x‘+x+2 3)y=x+2 4) y=x7+3x
9. YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAy AM((EpEeHIHATbHbBIM YPaBHEHHEM M €T0
pElIEHHEM.
Dy"+2y'+3y=0 a)y = e (C; - cos(Bx) + C, - sin(Bx))
2)y"—10y"+ 29y =0 6) y = e**(C; + Cyx)
3)y'-2y+y=0 B) y = (; " cos(Bx) + C; - sin(Bx)
4)y"+49y=0 r)y = C; - ef* + C, - eke¥
ny=C e+,
10. VCTaHOBHTH BHJI Y4aCTHOTO nuhGepeHITnaTBHOTO ypaBHEHHUS
V'=2y"+y=0Bx+2)e".
1)Axe* 2)(Ax+B)e’ 3) x(Ax+B)e' 4) x*(Ax+ B)e"
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Pazoen (mema) 8 «Hucnosvle u pynkyuonanvuvie psaovl.»

Bapuanm 1 (T 8)

[e'e] 3n+1 _ 8

1. Haiitu cymmy psama > = .

2. BoiOpath cxomsmmecs cpem/I PSIOB.
w [ 2

-1 22 3n+1 i
ny =2 2)2 on 3) ZSZ 1 4)2

n=1 n+3 n= ll’l(”l +1) 6n+n
3. YCTaHOBUTH COOTBETCTBUE MCKOAY 4YHUCIOBBIMHU pPAdaMHU U HpI/ISHaKaMI/I

CXOOAUMOCTH, KOTOPBIC uenecoo6pa3Ho IMPUMCHATDb IJIA HCCIICOAOBAHUA BOIIPOCA 00 mx
CXOI[I/IMOCTI/I

5n 1
2)2

a) MPU3HAK CPABHEHU N

0) He0OXOAMMBII MPU3HAK CXOJIUMOCTH

in’+1 B) paJlvKaJIbHbIN Npu3Hak Komm
4n+1
3) Z =) r) npusHak Janambepa

1) TeopeMa JlelOHua

4) i(nlj

4. 3anuiuTe MOCIENOBATENbHOCTD JEUCTBUM, KOTOPYIO HYXHO NPUMEHHUTH IMpU

0

1
HCCIICIOBAHUN Psa 2—3 Ha CXOAMMOCTb C IIOMOIIBIO HWHTCIPAJIbHOIO IIPpU3HAKA

n=1

CXOOUMOCTH.

1)  Bsectu B paccmotpenue ¢pyuknuto f(x) = x—i

2)  JHokasath, uto ¢yHKmus f(x) sBISETCSs TOJOXKHUTEILHOW, HEMPEPHIBHOM,
yObIBaromieii Ha [1, +00)

3)  YCTaHOBHUTH, YTO UHTErpas | 1+°° f(x)dx cxomnutcs

4)  CpenaTb BBIBOJ O CXOAMMOCTH psfa » —

n=1

o0 n 2
5. BeiOpath BepHbIE yTBEPKIEHUS IS PSIIOB Z (_1)7’1 ul-— 1 + 1.1 n
= 2" 3 57
1) ob6a cxoasITcst aOCOTOTHO 2) 00a cXoasaTCs YCIOBHO

3) nepBblii CXOAUTCS A0COTIOTHO, @ BTOPOM CXOAUTCS YCIIOBHO

4) mepBBIii CXOANUTCS YCIIOBHO, a BTOPOM CXOAMUTCS aOCOMIOTHO
x" - n!
S5n— 2

1) [0;00) 2) (-0;0] 3) (-o0500) 4) 10}

6. Haiitu 0611acTh CXOIUMOCTH psaa Z
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7. YCTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXAY (PYHKLUMIMHU U UX PA3JI0KEHUEM B CTEIIEHHOU

psn
2 4 6 2n
1) (1+x)™ a) -+ 2 4K 4 (-1) 4K
21 41 6! (2n)!
. 3 xS x2n+1
2) sinx 6) ~ - +——K +(-1) ——+K
1! 31 5! (2n+1)!
3) cosx B) l+x+x”+x’ +K,
N 1 r)1+mx+m(n;!_1)x2+m(m_;)!(m_2)x3+K,
1-x 0 1-x+x*—x’+K

8. Onpenenuts 3HaYeHHUE BeIpakeHUs In 0,6 , BBIYHUCIIEHHOE ¢ TOYHOCTHIO 110 & = 0,01.

9. Haiitn kosdduument b, pasnoxenust GpyHkumu f(x)=x-2 B psix Pypse Ha
OTpe3Ke [—7; 7 ].

10. 3anummTe BEpPHYIO MOCIEI0BATENBHOCTD JAEUCTBUN MPU HAXOXKJIECHUU 00JACTH

n

X
2 4n .

1)  HccnenoBaTh CXOIUMOCTH psijia Ha KOHIIAX HHTEpBaJIa CXOJIMMOCTH

2)  3amnucarbh HHTEPBAJ CXOJUMOCTH psjia

3) Haiitu pangnyc cxonqumocTu psiga

4)  Cpenatb BBIBOJ O TOM, BXOST JIM KOHIIBI MHTEpPBAJa CXOAMMOCTH B 00JacTh
CXOAUMOCTH psifa

CXOANMOCTH CTCIICHHOTI'O psAla Z

Bapuanm 2 (T 8)
10

1. Haiitu cymmy psna Z—
+9n+20

2. BoiOpath pacxonasduuecs Cpeau psaoB.

Vnd +1 © cos’n © Tn+3 S”Jrl
) Y 2) Hy -~
; 2n-1 ; n' Z Svn—1

3. VYCTaHOBUTHL COOTBETCTBHE MCXKOAY 4YHUCIOBBIMU pAdaMH H HpI/IBHaKaMI/I
CXOAUMOCTH, KOTOPLIC uenecoo6pa3H0 [MPUMCHATDb IJIA HCCIICAOBAHUA BOIIPOCA 00 mx
CXOOUMOCTH.

1 Z Tn+4 a) MPU3HAK CPABHEHUI
8n+3

2) Zn :7

2+n
)Z(n+1)'

0) HeoOXOAMMBII MPU3HAK CXOJIUMOCTH

B) paivKaiabHbIN npu3Hak Komm

r) npu3Hak J[amambepa
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2

4) i(Hz—lnjn

n=1

1) TeopeMa JlelOHuma

4. 3anummTe NOCIEeNOBATENBHOCTh JEHCTBUM, KOTOPYIO HYKHO INPHUMEHUTH IpU

MCCIEOBAaHUN psla ).
n=1 NN

Ha CXOJHUMOCTb C IIOMOIIBIO HHTCTPAJIbHOIO IIPHU3HAKA

CXOOUMOCTH.

1) Beectu B paccmotpenue pynkimio f(x) = ﬁ}

2)  YCTaHOBHUTb, YTO UHTErpas | 1+°° f(x)dx cxonutcs

3) CrenaTh BBIBOJI O CXOJMMOCTH Psia z
n=1 NN N

4)  Jlokazath, uro ¢QyHkuus f(x) SABIASETCS IMOJOKHUTEIBHOW, HENPEPHIBHOM,
yObIBaroIei Ha [1, +00)

(G AR GV UER))
5. BriOpats BepHOE yTBEpKIEHUE IS PSJIOB z Z—
n=1 n!
1) o6a cxoasITcst aOCOTOTHO 2) 00a cXOoaaTCs YCIOBHO
3) nepBblii CXOAUTCS A0COIOTHO, @ BTOPOM CXOAUTCS YCIIOBHO
4) mepBbIil CXOAUTCS YCIOBHO, @ BTOPOI CXOUTCS aOCOIIOTHO
6. Haitt 0651aCcTh CXOAMMOCTH psjia Z S x
2+l
1) [-1/5;1/5) 2) [-1/5;1/5] 3) (=5/2;5/2] 4) (-1/5;1/5)
7. YCTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEXAY (DYHKIIMOHAJIBHBIMU PSAJIAMUA U UX CYMMOM.
3 5 2n+1 X
1) x——+ K +(-1) - —+K a) e
3 5 2n+1 5
1x* 1-3x> 1-3:-5x7 ) Tox 1+x
2) X+——+ —+ —+
23 245 2467 B) arctg x
¥ X3 X" r) arcsinx
3) X—7+?—K +(—1) 7+K ,H) ln(l‘l‘X)
2 3 n
4) 1 + +x—+x—+K + I 4K
2! 3l n!

8. OnpenenuTs 3HAYCHUE BHIPAKECHUS /4,8 , BRIMUCICHHOE C TOYHOCTHIO 110 & = (,01.

9. Kaxoit (kakue) u3 KodbdUUHEHTOB a,, a,, b, pasnoxenus QyHKUHH

f(x) = x> cosx B psan Pypee Ha oTpeske [—x; 7] paBen 02
1) a, 2)a, 3) b, 4) HY OJTMH U3 HUX

10. Huxe cpopmynupoBana tepema Abens. BecraBpTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO
MOCJIEI0OBAaTEIbHOCTh MaTeMaThHueckux 3anucei. (Hanpumep, I, 111, IV, 11.)

Ecnu crenennou psn Z a,x" cxomures mpu X = X, , TO OH IUIs BCEX X,
n=0
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0
o n
YI[OBHeTBOpﬂIOH_H/IX YCHOBHIO . ECHH CTCIICHHOU pﬂI[ Z a nx paCXOI[I/ITCﬂ HpI/I
n=0

X =Xy, TO OH JJI1 BCEX X, YAOBJICTBOPAIONUX YCJIOBHIO
Lo <l
o >l

III. cxommntes
IV. pacxomurcs

Paszoen (mema) 9 «Teopus eepossmnocmeti u s1emMeHmMbl MAMEMAMUYECKOU
CMamucCmuKkuy
Bapuaum 1 (T 9)

1. Ha »xene3nomopoxxknoir ctaniuu umeercs 10 myreir. CKOJbKUMH criocobamu
MOHO pacCcTaBUTh Ha HUX 3 cocTaBa?

2. Ilpu ucneiTanuu npubopa OKazaaochb, YTO OTHOCUTENIbHAS YacTOTa MOSIBICHUS
HeKkauecTBeHHOro npubdopa pasua 0,05. Halitu unciio ucnpaBHbIX MPUOOPOB B MAPTUU U3
500 mpubopoB.

3. Ha nyomanaky, NOKpbITYI0 KaeapbHON IUIMTKONW B BUAE KBaJpaTa cO CTOPOHOM
a = 6 cM, ciaydaiiHO MajaeT MoHeTa paguyca r = 2 cM. Haliqute BEpOATHOCTh TOrO, 4TO
MOHETA LEJMKOM OKa)XeTCs BHYTPH KBaJIpaTa.

s /s i /s /s
D7 2)3 3)5 4 - ) 1s

4. B xaxnoil nAToil 60aHke KOo()e COMIaCHO YCIOBHUSIM aKUMU ecTh npu3. [Ipussl
pacmpenesieHbl o 6aHkaMm ciydaiiHo. ['ans mokynaer OaHky kode B HaJEXJ]€ BBIUTPATh
npu3. Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, uTO ['asns He HaaéT npu3 B cBoeH OaHKe.

5. ®opmyna sl BRIYMCICHUSI BEPOSATHOCTH COOBITUS «IIpU BbIOOpE 4 msiueit u3 7
KPAcCHBIX U 5 CUHHMX BBIOEPYT 4 CUHUX» UMEET BU]I

c; cd Cty 4
)R 2) 2 3) Sy S
4 12 12 12

6. B ypae nHaxomsarcs 3 O6enbix U 5 yepHbIX mapa. M3 He€ Hayran BelHMMAaIOT (0€3
BO3BpAILIEHUS) OUH 3a JpyruM jBa mapa. KakoBa BEpOSTHOCTh TOTO, YTO CpPEOU HUX
OyJeT pOBHO OJIUH YEPHBIN map?

3azaHue Ha yCTAHOBJICHHE [IpaBUIIbHBIM
BapuanTsl 0oTBETOB
NOCJIEN0BATENBHOCTH OTBET

PacrosioxkuTe 110C/1€10BaTEILHOCTD IIOTYYCHHS | ) >
YHCEJI IPU PEIICHNN 3a/1a4H1 110 3

IIPEUI0)KEHHOMY alrOpUTMy. Brrancisiem 2) ;
1) P(6) 3) 2
2) P(4) A 15
3) P(4\6) )28
4) P(6\u) 5)2

5) P(poBHO OAUH YEPHBIH 11ap)
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7. BepoATHOCTb «yCHEIIHON 3UMOBKM» JJ1s1 po3bl paBHa 0,7, muist aenb@uauyma 0,8,
s nuoHa 0,9. HailTu BepoOSITHOCTh TOTO, 4YTO TOJIBKO OJWMH LBETOK MPOMAIET B
pe3yabpTare 3MMHHUX MOPO30B.

8. COopmuk moiayuusi 3 KOpOOKH JeTajnei, W3rOTOBJICHHBIX 3aBojgoM Nel, u 2
KOpPOOKHM JieTaliel, U3rOTOBJICHHBIX 3aB0ioM No2. BeposiTHOCTH TOTO, UTO JIeTalb C 3aBO/IA
Nel crannmaprtHa, paBHa 0,8, a ¢ 3aBoma Ne2 — 0,9. COopmyk Hayjaayy M3BJICK JE€TAb U3
HayJlauy B34TON KOpoOku. HaliTu BeposSITHOCTH TOTO, YTO OHA CTaHAAPTHAS.

1) 0,72 2) 0,84 3)0,6 4) 0,86 5) 0,54

9. B mepBoil Opurazge npous3BOAMTCS B TpU pa3a OoJibllie MPOAYKIIMH, YEM BO
BTOpPOH. BEpoATHOCTH TOrO, 4TO MPOU3BOAMMAs MTPOAYKLMS OKAKETCS CTaHIAPTHOM IS
nepBoi Opuranbl, paBHa 0,7, mis Bropodt — 0,8. B3dras Hayraj eauHuna NpoAyKIUU
OKa3aJlach HecTaHAapTHOU. OnpeneuTh BEpOSITHOCTh, YTO OHA U3 BTOPOU OpHUTrajbl.

1) =0,18 2) 0,725 3) 0,276 4) 0,275 5) 0,56

10. YcranoBuTE COOTBETCTBUE MEXIY (HOpMYyJIaMU U3 TEOPUU BEPOSTHOCTEH U UX

Ha3BaHUSIMU.

1) P(A) = E a) dbopmyna ITOJTHOM
2) P(A) + p(AZ) +ot+ P(4,) =1 BEPOSATHOCTH )
3) P(4) = P(B,) - P(A\By)+.. 0) dQopmyna KiaccuuecKon
.+ P(B,) - P(A\B,) + -+ BEPOATHOCTH
+P(B,) - P(A\B,) B) (popmymna baiteca

" P(B})-P(A\B)) r) ¢opMmyna BEpOSTHOCTH
4) P(Bi\A) = P(A) TIOJIHOM IPYIITBI COOBITHIA

1) hopmyna bepuyim

Bapuaum 2 (T 9)

1. CxonbKO CyIIECTBYET IEPECTAHOBOK CIIOB B NIpeasioxkeHuu: «PemakTop Buepa
BHUMATEIBHO MIPOYUTAII PYKOTIUCH»?

2. Ilpu crtpennbe W3 BUHTOBKM OTHOCHUTEJbHAS YacTOTa MOMaJaHUs B 1Elb
okazanachk paBHoi 0,85. HaliTu ymcno nmomajganuii, eciiv Bcero ObuU10 mpousBeneHo 120
BBICTPEJIOB.

3. Ha nmnockocTs, pasrpaduieHHY0 MapauieIbHbIMU MPSMbBIMU, OTCTOSIIIUMH JPYT
OT Jpyra Ha paccTosiHuM 6 cM, HayAady OpoluieH Kpyr paauyca 1 cMm. HaliTu BeposiTHOCTB
TOT0, 4TO KPYI HE MEPECEUYET HU OJHOM U3 npsAmbIX. [Ipenmnonaraercs, 4To BEpOATHOCTD
nonajgaHvus TOYKM Ha OTPE30K IPONMOPLUHOHAIbHA JJIMHE OTPE3Ka M HE 3aBUCHUT OT €ro
PaCIIOJI0KEHUSI.

1 1 1 1 2
Dz 2)3 3)3 4 o )3

4. Ha xaxnapie 1000 »ieKkTpUyecKuX JIaMIIOYEK MPUXOIUTCS 5 OpaKOBaHHBIX.
KakoBa BEpOSITHOCTh KyIIUTh HCIIPABHYO JIAMIIOUYKY?

5. ®opmyna sl BRIYMCICHUSI BEPOSATHOCTH COOBITUS «IIpU BbIOOpE 4 msiueit u3 7
KpaCHBIX U 5 CUHHX BBIOEPYT 2 KPACHBIX» UMEET BU/L

c2.c2 C3-C3
e 2 e, 7,

4G 5) &
ClZ C72 Clz
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6. B ypHe nHaxomsatcs 4 6enbix U 6 yepHbIX mapa. M3 He€ Hayran BeIHMMAaIOT (0€3
BO3BpAllleHUs) OJIMH 3a JIpyruM JBa Iiapa. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, UYTO CPEIU HHUX
OyzeT poBHO OJIMH OeJbIi map?

3aJaHKe HA YCTaHOBJICHUE [IpaBunbHbIA
Bapuantsl oTBeTOB
MOCJICIOBATEIILHOCTH OTBET
Pacroioxute mocie[0BaTebHOCTE NOTY4CHH | |) £
4UCeN IPH PEIICHUH 3a1a49H1 110 2
MPEIOKCHHOMY aTOpUTMY. BEraucisem 2) 1s
6

1) P(6) 3) 5
2) P(9) 44
3) P(4\6) °
4) P(6\u) 5)—

. 10
5) P(poBHO oAuH OeJibli map)

7. BeposTHOCTH TOro, 4ro Omarojmapst OOBSABIECHUIO pacHpOfaXu OydeT
pPacIpOCTpaHEH BECH 3aJIEKABIIMKCS TOBAp, JJISI TPEX Mara3uHOB COOTBETCTBEHHO PaBHA
0,9; 0,8; 0,6. HailTu BEpOSATHOCTH TOrO, 4YTO KAakKuMe-TO JBa Mara3uHa IOJIHOCTBHIO
pacrpoaanyT BECh TOBAp.

8. B mepBoil Opurase npou3BOAUTCA B TpU pa3a OoJiblIE MPOIYKLHH, YEM BO
BTOpPOH. BEpoATHOCTH TOTrO, 4TO MPOU3BOAMMAs MPOAYKLMS OKAXKETCS CTaHIAPTHOM IS
nepBoil Opuranel, paBHa 0,7, mnsa Bropod — 0,8. OmnpenenuTs BEPOATHOCTH TOTO, YTO
B3sITasl HayraJ| €IMHULA IPOAYKIIMU OyIeT CTaHJapTHOM.

21 31 29
1) 2)— 3) = 4)0,63 5)0,75

9. B roponie nBa MEIMIIMHCKUX IIEHTPA 3aHUMAIOTCA IIACTUYECKON XUPYpTHEil:
J0oporoi U He o4eHb. B cpennem kaxwiil ron okoso 3000 sxutenel ropoja npuoerarT K
ycllyram IUIACTHKH, B JOpOTrod LEHTp oOpamatorcs Tosibko okoyio 1000 u3 Hux.
BeposiTHOCTH yCIEeHOTO UCX0/1a ONepalliy MPpU OOpaIIeHUH B 1OPOTOM MeJI. IEHTP paBHa
0,9, a mpu oOpamenun B Oosnee nemeBo 1neHtp — 0,6. o wHTEpBBIO BBIOpaIU
Cly4ailHBIM 00pa30oM OJIHOTO 4YeJIOBEKa, y/IayHO CIENAaBIIErO IJIACTUYECKYIO OINEpaluio.
BeposiTHOoCTh TOTO, 4TO OH OOpaTHiics B OoJiee enieBOi Me. LIEHTpP, paBHA
1)2/3 2)7/10 3)4/7 4) 0,4 5) npyroi BapuaHT OTBETa

10. YcTaHoBUTE COOTBETCTBHE MEXK]Y COOBITHSIMU U UX BEPOSTHOCTSIMHU.
UrpanbHass kKocTh Opocaercs oAauH pa3. HallTu BepOSATHOCTb, YTO Ha BEPXHEH I'paHU
BBINAJET. ..

1) uéTHOE YHCIIO 0YKOB a) =
2) MeHee TPEX OYKOB 2
3) x0T OBI TPU OYKA 6) 6
4) Tpu ouKa B) %
1

F) g

n) 1
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IlIkana oyenueanusn: 10-tn 6amnpHas aas T 1-T 9.

Kpumepuu oyenueanua:

Kaxxaplii Borpoc (3amaHue) B TECTOBOM (hOpME OLIEHUBAETCS MO JUXOTOMHYECKON
IIKaJIe: BBIIOJHEHO — 1 0asul, He BbINOJIHEHO — 0 OaIsIoB.

[TpumeHnsietcs cienyromias Kajga nepeBoia 0aljioB B OLEHKY 10 S-0alibHON
IIKaJe:

9, 10 6amI0B COOTBETCTBYIOT OLIEHKE «OTIIMYHOY;

7, 8 0aJI0B — OLICHKE «XOPOLIO»;

5, 6 0ayI0B — OLICHKE «YJOBJIETBOPUTEIBHOY;

4 Gana 1 MEHEe — OLICHKE «HEYIOBJIETBOPUTEIHLHOM.

2 OLIEHOYHBIE CPEJCTBA JIJII IPOMEXYTOUYHOM ATTECTALIMA
OBYYAIOIIIUXCH

2.1BAHK BOITPOCOB U 3AJIAHUI B TECTOBOH ®OPME

1. Borpockhl B 3aKkphITO# hopme.

2 -3 5
1.1 Onpenenurtesib MaTPUILIbI 3 1 o |PaBeH...
-1 1 =2
1) 34 2)24 3)-12 4)11 5)-=2
1.2 Iycth A:(l ‘2} B=A" — 4*. Torpma marpuna B pasHa. ..
3 5
1) 0 -1 2) (6 -15 3)( 6 15
-11 =20 -10 -14 -20 -14
4) (-4 -9 5y (6 -15
16 24 -13 -21
1.3 Jlms cucteMsl W2x+y =2 CIIPaBEIJIMBO CIIEAYIOIEe YTBEPKIACHUE. ..
24x+3v2y =6

1) onpenenurens MaTpuLibl KOA(G(OUIIMEHTOB MEpe] HEM3BECTHBIMUA CHUCTEMBI PABEH HYJIIO;
CHCTEMA UMEET OJIHO PELICHHE; ECIH x = —3+/2, TO COOTBETCTBYIOIIMI J PABEH. ..

2) onpenenuTtenb MaTpulbl KO3()PUIIMEHTOB Epe] HEM3BECTHBIMU CUCTEMbI PABEH HYJIIO;
CUCTEMA HE UMEET PELICHUN

3) ompenenuresb MaTpULbl KO3P(QULKUEHTOB NEpe]l HEM3BECTHBIMA CHUCTEMBI paBeH 11;
CHCTEMA UMEET OJIHO PELIEHHUE; ECIU x = —3+/2, TO COOTBETCTBYIOIMH ) PABEH. . .

4) onpenenuTens MaTpULbl KO3 (PUIIMEHTOB Nepe]] HEM3BECTHBIMU CHUCTEMBI PABEH HYJIIO;
CUCTEMA UMEET OECKOHEYHOE MHOXKECTBO PEIICHHI; eciau x = C, TO COOTBETCTBYIOLINH Y
paBeH. ..

5) onpenenurens MaTpuibl KO3((PUIMEHTOB MEepel HEU3BECTHBIMU CUCTEMBI paBeH 11;
CHCTEMA UMEET JIBA PELIEHUS; €CIU x = —3+/2, TO COOTBETCTBYIOIMH ) PaBEH. ..
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3ameuaHue: €ClIM CHUCTEMa MMEET pEIIeHHs, TO HEoOXOJMMO HX YKa3aTb B
COOTBETCTBHUHM C YTBEPKACHUEM!

1.4 Ecim 2'(3; 4; —1),5(2; 1; —4) , To mpoekiyMs Npyd, paBHa ...

) 14 2) 14 3) 14 4) 2 5y 1
)\&6 )\/21 ) )7 )\/6

1.5 VYpaBHeHue npsamoi, npoxoxsumier udepe3 Touky M(1;—8) mepneHAUKYISIPHO
npsaMoi ¥ =2 —3x, umeer Buf ...

x 11 x 25
1) y=-3x-5 2) y=S4— 3) y=2-22
) y=-3x )y 33 ) y= 175
x 23
4)y=-3x-23 5) y=2_22
)y =-3x )y 373

1.6 Jlanbl IIBa MHOkECTBA A={-5 -2,1, 4, 7, 10, 13} "
B={-4, -2, 0, 2, 4, 6, 8}. Torna A N Bumeer Buy...

1){—4, 0, 2, 6, 8} 2){-5, -4, -2, 0, 1, 2, 4, 6, 7, 8, 10, 13}
3){-5, —4,0,1, 2,6, 7, 8 10, 13} 4){-2, 4} 5){-5, 1, 7, 10, 13}
1.7 Tlpenen hmmpalseﬁ
o 4XT 4+ X
1) o 2)0,5 3)0 4) - 5)-0,25
1.8 IlpousBoaHast PyHKIUU y = x° — 1, i paBHa...
X
1) 5x* —i+ 2) 5x* +—+ 3) Syt S
X 4x x’ 4\/_ X Mx
4) 5x+ s+ \/7 S) 5x—12+:%
X

1.9 YKa)KI/ITe, KaK JOJDKEH BBITISAAETh paduk GyHKIMKU y(x) Ha oTpe3ke [a;b], ecnu
B K@XJIOM TOYKE YKA3aHHOTO OTPE3Ka BBINOIHAIOTCA TpH ycioBus: y <0, y' <0, y">0.
1) rpa¢guk nexut Huxe ocu OX; y(x) BO3pacTaeT; BbITYKIOCTh BHU3
2) rpacuk nexut Huxe ocu OX; y(x) yObIBaeT; BBITYKIOCTh BBEPX
3) rpaduk aexut Huxe ocu OX; y(x) BO3pacTaeT; BHIMYKIOCTh BBEPX
4) rpaduk nexut Huxe ocu OX; y(x) yObIBaeT; BHITYKJIOCTh BHU3
5) rpaduxk nexut Beiie ocu OX; y(x) yObIBaeT; BBITYKIOCTb BBEPX
1.10 OnHolt n3 nepBooOpa3HbIX OT (PYHKLUMH y = 2x —3 SABIAETCA (PYHKIUS. ..

1) x*-3+C 2)2 3) 2x*-3+C
4) x* -3x+C 5) 2-3x
2
1.11 NuTerpan jln ~ dx paBeH...
X
3 3
Din’x+C  2) 1“3’“+c 3) Inx+C 4) 2Inx+C 5) _12 i
X

1.12 YacTHas npou3BogHas % OoT QYHKIIMH z = x | paBHa...
y y
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n1-* 2) x4 3) x 41-L 5 1=~
Yy Yy y2 Yy

1.13 YactHas npousBoIHAS % OT QYHKIHH z = x L paBHa...
X y

n1-* 2) 2L 41 3) x 41-L 5)1-%
Yy Yy y2 y Y

1.14 O6uiee pemenue qudepeHnaIpHOro ypaBaenus y’ = 1Y — 1 umeer Bug

e S TREC S N TG |
B r=ci(2] 5 v=re )

1.15 OOmee pemenue auddepeHnnanT-HOr0 ypaBHEHUS C  pa3AeSIOIIMMUCS
TIEPEMEHHBIMH ¢*dx — e + 2 - 4ydy = 0 UMEET BHJI. ..

D éarctg\e/;:2y2+c 2) lnex+2‘:C—2y2 3) lnex+2‘:2y2+c
4) ex-lnex+2‘=2y2+C S) \/liarctg\e/;=C—2y2
n+1 n?
1.16 s psina Yg—q (?) BEPHBIM SIBJISICTCS YTBEPIKICHUE
1) cxomurces, Tak kak lim%/a, =0 2) cxoaures, Tak Kaklim'y/a, = e
n—-ow n—-ow
3) pacxoaurces, Tak kaklim'y/a, = o 4) pacxoautes, Tak kaklim’/a, = e3
n—-oo Nn—-oo
1.17 O6nacTh CXOIUMOCTH psifia Zﬁ paBHa
n=1
1)[-3;3) 2) [-3;3] 3) (=3; 3] 4) [-1/3; 1/3]
1.18 Pe3ynbrar paccTaHOBKM NPEAEIOB WHTEIPUPOBAHUSA B JBOWHOM HHTErpAJIC
II, f (x; y)dxdy, rne obmacts D orpanmdena munusMu y = x°, y = —Vx, x = 1, umeer
BUJ. ..
1 —Vx ? vy 1,
Dfydx 27 fesydy 2 [ pdx [ fO6y)dy 3) [y dx [7 £ (6 y)dy
1 VY 1 2
4 [2,dy [)7 fxy)dx 5) Jy dx [ 2 f (6 y)dy

1.19 Pe3ynbTaT pacCTaHOBKM IIPeJeIOB MHTETPUPOBAHUS B JBOMHOM HHTErpaie
JI, f (x; y)dxdy, rne obnacts D orpanmdena munnsmu y = x* — 1, y = V1 — x?, nmeer

BU/I...

D[y [ feoyyde ) L [FELfeandy 3 [ dx [ Fosy)dy

4 [ ax [ F ooy $) [y dx [0 F vy
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1.20 BoccranoButh aHamuTHueckylo ¢ynkmuio W = u(x,y) +i-v(x,y) mo eé
M3BECTHON MHMMOM yactu v(x,y) = e” - coS X.
DW=i-eZ+C DW=i-e?+(C NW=i-e?+C
HW =e¥+C SYW =i-e?+C
2
1.21 Onpeaenuts Bua 0co00M TOUYKH Zz = 21 aus pyukuuu f(z) = z_;_l.

1) momroc nmepBoro nopsiaKa
2) yctpaHumas ocobast Touka
3) mosroc BTOPOro MopsiiKa
4) cyiecTBeHHO 0co0ast TOuKa

1.22 ®dabpuxa BbIycKaeT cyMku. B cpegnem Ha 180 KaueCTBEHHBIX CYMOK
OPUXOAUTCS JBE CYMKH CO CKPBITHIMU Jedextamu. Haiinure BEpOSTHOCTH TOTO, YTO
KYIUJIEHHAs] CyMKa OKa)KETCsl KaUeCTBEHHOW. Pe3ynbTaT OKpyriauTe 10 COThIX.
1) 0,99 2) 0,90 3)0,10 4) 0,01 5)0,11

1.23 ®opmyna a1t BBIYUCIEHUS] BEPOSITHOCTH COOBITHS «IIPH BbIOOpE 4 Mstuen u3 7
KPaCHBIX U 5 CUHUX BBIOEPYT 4 CHHUX» UMEET BUJ

ct c; ce ct 4
0% 28 Fs 0 9%
1.24 Cratuctuyeckoe pacnpeaeneHiue BbBIOOPKU UMEET BUJ
X; —Xi4q | 0-1,5 1,5-3,0 3,0-4,5 4,5-6,0 6,0-7,5
n; 10 32 60 28 20
Torna 060beM BEIOOPKHU paBeH
1) 225 2) 140 3) 100 4) 150
1.25 W3 npe/IoxKeHHbIX BADHAHTOB BEIOEPUTE ;. , UCTIONB3Ys yCIOBUE 3a1auH.
1)9,5 2) 10,5 3) 8,5 4)7 5) 10

3AJAYA. Ucnons3ys kputepuil [Iupcona npu ypoBHe 3HauumocTtu 0,05, yCTaHOBUTD,
Cly4ailHO WJIM 3HAUYUMO PAaCXOXKIACHHE MEXIYy 5SMIUPHUYECKUMU M TEOPETUUECKUMU
4acTOTaMH, KOTOPBIE€ BBIYMUCIEHBI, MCXOAS W3 NPEANOJOKEHHUS O HOPMaJIbHOM
pacrpeneneHny nprus3Haka X reHepaJIbHOM COBOKYITHOCTH:

m? 14 18 32 70 20 36 10

m" 10 24 34 80 18 22 12

2. Bonpocsl B OTKpBITOH (hopme

0 3 2
2.1 Onpenenurens |2 1 —2| paBeH...
1 1 6
12 -52

13 -1

2.2 Halitu X, eciii 4 = G _24} B= (

j, 34° —-2A+3E =B.
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0 -1 0 0

-1 0 O
2.3 Paur maTpuisl aBeH...
patt 0O 0 o0 -1 p
O 0 -1 o0

2.4 Haiiti ckaqspHOe MPOM3BEICHHE BEKTOPoB d u b, eciu |d| = V2 |b| =3u

- - 0
Z(a,b)=45",
2.5 Haittu m, ecimu mpsimast, npoxozsmas depe3 Touku M(1;2;3) u N(—1;0; 8),

x=1-—2t,
3amrcaHa B mMapaMeTpUIECKOM BUIE {y =2 + mt,
z = 3 + 5t.

2.6 IIpenen lim[x+3j PaBeH ...

X—>+0 2x

. x2+2x-3
2.7 llpenen lim,._,4 oz PaBeH ...

2.8 Haiitu xodduuuent k kacatensHoit y = kx + b x napabone y =7x> —14x+5
B TOYKE X, = 2,

2.9 Haiitu Touxky Munumyma Gynxmun y = (2x + 1)% - (x + 3) + 4.

2.10 IIyctp F(x) =a- Cosg +b-x?+c-x — mnepBoobpasHas s (QYHKIHU
f(x) = sing + x — 8, rpadpuk koropoii mnpoxomutr uepe3 Touky M(0;—2). Haiitu

nmpou3BeieHue a * b - C.
2.11 Haiitu nomanb Gurypsl, n3o0pakeHHOW Ha pucyHKe. OTBET OKPYIVIUTH 10
COTBIX.

yA
\ -1
\ ANN
y=x>+4x+5\ /
/
A /
I
0] 1 F
2.12 Haiinure cymmy a+b+c, roe (a;b;c) — >T0 KOOpAMHATHI BEKTOpA
rpaguenta pynkuun u = 5x2 + 3y% + 3z2 B touke M(0; —2; 3).
2.13 Haiinute cymmy a+b+c, tne (a;b;c) — 3TO KOOpAMHATHI BEKTOpA

rpaauenTa GyHkuuu U = 2x2 — 3y? + 4z2 B rouke M(1; —1; 2).

2.14 Haiitu noctosHnyto C B 4acTHOM perieHun U QepeHInanb-HOro ypaBHEH s
y-y' =Vxmpuy(9) = 4.

2.15 Haiigure mnocrosuayto C B 4yacTHOM pemnieHuH auddepeHIuaIbHOro
ypaBHEHHS y-y' = 4x3 npu y(5) = 2.

3n_pn

2.16 Cymma psiaa Y- ~—Zn PasHa ...
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w (x— S)Zn
2.17 Paguyc cXoauMOCTH psifia anl WpaBCH...

2.18 BblUMCIATL [IBOMHON HMHTErpan ffD(Zx—3y)dxdy, rome obmactb D —

IIPSAAMOYTOJIBHUK, OTPAHUYECHHBIM OCAMHU KOOPAMHAT U NPSIMBIMU X=2, y=4.

2.19 BpraucauTh Maccy ayru nukiaounsl x =t —sint,y =1—cost, 0 <t < 2m,

o ., t
CCJIM TNIOTHOCTD B KAKJIOW TOYKC MCHACTCA 110 3aKOHY ,D(t) = SsSin E

2.20 Boruuciuts f'(3), ecmu f(z) = 4x% — 4y% + 3x + (8xy + 3y)i.
dz

z-1|=1 (z-1)(z+2)’

2.22 Ha xaxzasie 1000 >aeKTpUYECKUX JaMIIOYEK MPUXOIUTCA S5 OpaKOBaHHBIX.
KakoBa BEpOSITHOCTh KyIIUTh HCIIPABHYO JIAMIIOUYKY?

2.23 BeposITHOCTh TOrO, YTO AKKyMYJISTOp He 3apsibkeH, paBHa 0,15. [Tokynarenb
B MarasMHe MpUOOpETaeT CIy4allHyl0 YIAKOBKY, KOTOpas COJEPKUT JBa TaKUX
akkymyssTopa. HaiiTu BepoSATHOCTH TOro, 4yrto o00a aKKyMmyJiATOpa B 3TOM YIIaKOBKE
OKaXYTCs 3apsIKEHBI.

2.24 V3 reHepalibHOM COBOKYITHOCTH M3BJIeUeHa BhIOOpKa oObema n=100

2.21 Bpryucnuth UHTETpas gﬁ

x; 3 4 5 6 7

n; 7 n, 45 21 2

HalitTi OTHOCHTENIBHYIO YaCTOTY BapUaHTHI X; = 4.

2.25 Han noseputenbHblii uHTEpBan (13,5; 17,3) g OUEHKHM MaTEMaTUYECKOTO
0’KMJIaHUSI HOPMAJIBHO PACHPENEIIEHHOTO KOJIWYECTBEHHOIO Npu3Haka. Haltu TOYHOCTH
3TOH OIIEHKH.

3. BOHpOCBI Ha YCTAHOBJICHHUC ITOCJICAO0BATCIIBHOCTHU.

\/§x+2y=1,

6x — 3V/5y = 125
Kpamepa. OTBeT nmpeacraButh B BUJIE MOCIEIOBATEIbHOCTH JCUCTBUM, Hanpumep, 1, 2,
4,5, 3.

3.1 PemmTs cucremMy JIMHEHMHBIX YpPaBHEHUU { METOJI0M

3aMeuaHue: BBIYUCIICHUS MPOU3BOJIUTH B CIEAyOIIel mocieaoBareiabHocTh: 1) detA;
2)detAy; 3) x; 4) detA,,; 5) y.

BapuanTel OTBETOB:

V5

2) =275
3) -2
4)-27

5) 54
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V3x + 2y =11

4x — \/§y =0
OTBeT mpeaCcTaBUTh B BUAE MTOCIEIOBATEILHOCTH ICMCTBUM, Hanpumep, 1, 2,4, 5, 3.

3.2 PemmuTh cucTeMy JTUHEHHBIX YpaBHEHUN { " MmeTomom Kpamepa.

3amevaHve: BRIUACICHUS TPOU3BOANTH B CIICIYIOIIEH ocienoBaTenbHOCTH: 1) det 4;
2)detAy; 3) x; 4) detA,; 5) y.

BapuaHnTel OTBETOB:
1) —-11V3

2)4

3) —44

43

5)—11

3.3 Pacnonoxure MOCIeNOBAaTEIbHOCTh ACUCTBUM NPU BBIYMCICHUU IUIOLIAIN
tpeyroasauka ABC, ecmn A(2; —1;2), B(1;2;-1),C(3;2;1).
1) BBIUUCIIUTD AB x Za

T 7k
2) HANTH OMpEeNeNuTeNb [—1 3 —3
1 3 -1

3) BBIUUCIIUTD AB u AC

4) pa3aenuTh MOAYJb BEKTOPHOTO MTPOU3BEACHUS HA JIBA
3.4 Pacnoyio)xuTe TMOCIeI0BaTeIbHOCTh JCHCTBUM NPH BBIYUCICHUU O00BEMA

TPEyroJIbHOM IupaMuabl ¢ BepimmHamu B Toukax A(3;4;5), B(1;2;1), C(—2;—-3;6),
D(3; —6; —3). OTBeT mpeaCTaBUTh B BUIE IOCIECIOBATEILHOCTH ICHCTBUI, HAIPUMED,
1,2,4,5, 3.

3amMeuaHue: BBIYMCICHUS MPOU3BOJUTH B CIEAYIOUIEH MOCIEN0BATENbHOCTH: 1) E;
2) ZE; 3) E; 4) AB - AC - ﬁ; 5) 00BEM TUpaMU/IBI.

BapI/IaHTbI OTBCTOB:

) (=5-7;1)
2) (=2;-2;-4)
3) 42

4) 252

5) (0; —10; —8)

3.5 CocraBbTe MOCJIENOBATEILHOCTh ACHCTBUN TMpPHU BBIBOJE OOIIETO YpPaBHEHMUS
PAMOM:
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a)

nlA
}:ﬁLMOM@}?-MOMzo
MM ch
0) nmanel TOuKa My(xy, yy), TpUHAIEKAIIAS NOpAMOM, U Bektop n =(A4,B), ei
NePHeHAUKYISPHBIN
B) 1-M,M = A(x—x,)+B(y—y,)=0< Ax+By+C=0, rae C = -Ax,— By,.
I) cOCTaBUM BeKTOp M M =(x—x,,y—y,), TAe M(x, y) — TeKylas TouKa OpsIMOIi.
3.6 Huxe mano onpenaenenue npenena A pyHkuum f(x) B Touke x, (B ciydae A € R
U Xy ER). BcraBpTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO MOCIEIOBATEIBHOCTh MAaTEMAaTUYECKHUX
3anucei (Hanmpuwmep, I, 11, IV, II).
Uucno A nHasbiBaeTcs mpeaenoM (yHkiuu f(x) B Touke Xy, €ciu CyIIECTBYET
Takoe, 4To s Bcex X € D(f), ymoBieTBOpsiOmUX YCIOBHIO ,
BBITIOJIHSAETCS YCIIOBHE
L|f(x)—Al<e
II. nns mo6oro yucna € > 0
I 0 < |x — x¢| < 6(¢)
IV.8(e) >0
3.7 Huxe naHo ompejnesieHrne OECKOHEUHO Majiod YMCIOBOM IMOCIEA0BATEILHOCTH.
BcraBpTe BMECTO MPOMYCKOB BEPHYIO MOCIENOBATEILHOCTh MATEMAaTHUYECKUX 3alucent
(Hampuwmep, I, 111, IV, 1I).
YuciioBast MMOCIEIOBATEIbHOCTh {X,} Ha3bIBacTCs OCCKOHEYHO Majoi, eciu
CYyIIIECTBYET TaKOMU, YTO €CIH , TO BBITIOJTHSIETCS yCIIOBUE
L|x,| <e¢
II. n > N(¢)
1. gt mro0oro uncia € > 0
IV.Homep N(g) > 0
3.8 Pacnonoxure mocineaoBaTeIbHOCTh IEUCTBUIM TIPU HAXOXKICHUU MPOU3BOTHOM
(GYHKIMH 110 OTPeIeICHUIO.
1) 3admkcHpoBaTh X, BBIYUCIUTH 3HaYE€HUE QYHKLIHH f(x)

2) Haiitn npupamenue Gynkrmn Ay = f(x+ Ax)— f(x)
3) naTh apryMeHTyY X MPHUPAIICHUE Ax M BBIYUCIUTH 3HAUCHUE QYHKIUH f(x + Ax)

4) HaiiT ipenen lim 2

Ax—0 A_x

5) onpeAenuTh OTHOILLICHHE %

3.9 Pacrnionoxure mocneaoBaTeabHOCTh NEUCTBUNA NPU HAXOXKACHUU MPOU3BOIHOMN
byukiun y = (sin x)°5*,
1) HaifTu mpou3BOIHBIE 00EUX YaCTE paBEeHCTBA

2) npoJiorapu(MHpoBaTh 00€ YaCTH PABEHCTBA

3) BOCIOJIb30BAThHCS MPABUIIOM HAXOXKJICHUS IPOU3BOTHON CIIOXKHOU (DYHKIIHH

35



4) BOCIIOJIb30BaThCsI CBOMCTBOM ln|ab| = b -In|al

5) 3aMeHUTh y UCXOTHOMN (HyHKITUEH

3.10  Pacmonokute  mOCIENOBATENBHOCTH  JEHCTBUMI
(4—5x)2
—dx.
X
1) ncrionb3yem TabauIy HEONPEAECIEHHBIX HHTETPAJIOB

HEOTIPEIETIEHHOTO HHTETpasa [

2) ucrnonb3yem popmMyiny KBaapaTa pa3HOCTH

3) nob6asnsieMm nmoctossHHY0 C B KOHIIE 3aITUCH

pu

4) UCIIOJIb3yEeM CBOMCTBO HeomnpeaeaEéHHOro

[0 (3)+ gx)t=[ flxkie+ [ gl

5) HCIIOJIB3YCM IMOYWICHHOC ACJICHUC

BBIYMCJICHHNU

HHTCI'pajia

3.11 BcraBpTe BMECTO NPOIYCKOB BEPHYIO MOCIEAOBATEIBHOCTE MATEMAaTUYECKUX
3anuceil, YTo0bl MoTy4YriIach (HOPMyJIMPOBKA ONPEAEICHUS HEOIIPEAECIIEHHOIO UHTErpasa.

(Hampuwmep, I, 111, IV, 1I).

Ecimu pynkmus F(x) — ¢yskunu f(x) Ha npoMexyTke X, TO MHOXKECTBO (DYHKLIMIA

F(x)+C, rne C — npou3BoJibHasi MOCTOSIHHAS, HA3bIBACTCS

ot Qynkuuun f(x) Ha

9TOM TPOMEXYTKE M 0003HAYAeTCS CHMBOJIOM I S(x)dx . Tlpm stom f(X) Ha3bIBaeTcs

, f(x)dx na3biBaeTcs
I. mogpiHTErpasIbHON (DYHKLIMEH
II. mepBooGpasnas
III. moapIHTErpaIbHBIM BBIPAXKEHUEM
IV. HeonpeneneHHbIM HHTETPAIIOM

3.12 Pacnonoxute mOCIeA0BaTEILHOCTh JCHUCTBUM TPU HAXOXKIEHUM YacCTHOMN

2
IPOM3BOIHOMN % ynxmuu z = In(3xy — x3).
1) —-6x(3xy—x3)—(3y—3x?)(3y—3x2)
(Bxy—x3)?

(Bxy—x3)’
2) 3xy—x3

3) (In(3xy — x*))5
3y—-3x2\’
4) ( 3xy—x3)
(3y—3x2)' (3xy—x3)-(3y—3x2)(3xy—x3)’
(Bxy—x3)?

X

S)

3y—3x?

6)

3xy—x3
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3.13 PacrnonoxuTe MnociaeaoBaTebHOCTh NEUCTBUA NMPHU MCCIENOBAHUM (DYHKLIMH
JBYX IEPEMEHHBIX Ha SKCTPEMYM.
1) Beruncinsem 3uauenus 4, B, C

2) BerumcIseM Zy(Xo; Vo)

3) ompenensieM CTallMOHAPHBIE TOYKU

4) HaxOUM YacTHBIE TPOU3BOJHBIC (DYHKIIMU TIEPBOTO U BTOPOTO MOPSIIKOB
5) onpenenseM, MUHUMYM HJIM MAKCUMYM MMEETCSI B TOUKE IKCTpEeMyMa

6) BBIYHCIISIEM 3HAUEHHUE A

7) onpejiensieM HaJIMYKe TOYKH DKCTPEMyMa
3.14 OmnpexpenuTh TOCIEIOBATEIBHOCTh JEHCTBHI IPH HAXOXKIECHHH OOIIETO
pemenus nuddepenmansaoro ypasaenus (1 + x2)y’ + 2xy = 3x2.
1

Hv=

1-3|-x2
x°+C
2 =
) y 1+4x2 ,
2xv 3x
3)u’v+u(v’+ )=
%sz 1+x2
2xy 3x
4)y' -
)y +-1+x2 1+x2
SYu=x3+C
3.15 OmpenenuTh MOCIEAOBATEIBHOCTh JCHCTBUIM TNPH HAXOXICHUHA YaCTHOTO
2 1
petieHus auddepeHInaIbHOTO YpaBHEeHHS Y’ + ?y = 3x?y?npu y(1) = — =
1
DHu=-
13x+C
Qv ==

Hu'v -T—Zu (v’ + 27”) = 3x%(uv)?
=52

x2 3x+C

1
Ny =-—

3x3+2x2
3.16 Huxe chopmynupoBanbl (PakThl O CXOAUMOCTH U PACXOJUMOCTH UHCIOBBIX
psanoB. BcraBbTe BMECTO MNPOIMYCKOB BEPHYIO MOCIEIOBATEIBHOCTh MAaTEeMaTUUYECKUX

3amucei, 4ToObl yTBEpPKASHU oKa3zanuch BepHbiMH (Hampumep, I, 111, 1V, 11.)

Ecimm psin Zan , TO . Ecin , TO psiz Zan
n=l1 n=1
I. pacxoauTcst
I1. CXOJUTCS
1. lima, =0
n—s00
Iv. lima, #0

n—»0
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3.17 3anuiuTte BepHYIO MOCIEA0BATENLHOCTD AEHCTBUI NMPU HAXOXKICHUU 001acTU

n

S
X
CXOONMOCTHU CTCIICHHOI'O p}II[a Z n 5n+1 .
n=l1 :

1)  HccnenoBaTh CXOIUMOCTH psijia HA KOHIIAX HHTEpBaJia CXOJIMMOCTH
2)  3amucarb UHTEPBAJ CXOAUMOCTH psiaa
3)  Haiitu paguyc cX0AMMOCTH psijia
4)  Cpenatb BBIBOJ O TOM, BXOJST JIM KOHI[BI MHTEpBaja CXOJMMOCTH B 00JACTb
CXOJIUMOCTH psJlia
3.18 Pacnonoxxute  MIOCIENOBATENbHOCTh  ACHUCTBHUM  NOpPU  BBIYMCICHUHU

JI,(x + 2y)dxdy, rae obmacts D orpanuuena TUHUAMA X = 2,Y = X, X = 2.

X _ E 2 2
1) Brumciutsb fg (x +2)dy = [, x*dx
2) lepeiitn OT IBOMHOTO HHTETPANa K MOBTOPHOMY | 02 dx fgx(x + 2)dy
2

3) Hoctpouts obsacte D:x = 2,x = 2y, y = x
502 5, _ 10
4) BerauciuThb " fo x“dx = .

3.19  Pacnonoxxute  mOCIENOBATENBHOCTh  ACHMCTBUM  NIPU  BBIYMCICHUHU

JI, cos(x + y)dxdy ,rne obnacts D orpanmdena manusmu x = 0,y = x,y = %

1) Mepeiitu K ByKpaTHOMY HETErpay [2 dx [2 cos(x + y)dy

T

2) Berauciuth foE (cosx — sin2x)dx = 0

3) Iloctpouts obnacte D:x = 0,y = x,y = g

s

4) BbIUUCIUTh fxE cos(x + y)dy = cosx — sin2x
3.20 VYkaxure MNOCIENOBATEIBHOCTh ACHUCTBUW MPHU MEPEBOJAEC KOMILJIEKCHOIO
yycia u3 aredpanyeckor (opmMbl B TPUTOHOMETPUUECKYIO.
1) moacraHoBKa p ¥ @ B hOpMyITy
2) HaxOX/IEHHUS IIABHOTO 3HAYEHUS apryMEHTa
3) BBIYHCIICHHE MOYJISI KOMIUIEKCHOTO YrCia

4) BBIYMCIICHHUE SiN @ U COS @
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5) onpezeneHue 3HAUCHUHN ACHCTBUTEIIBHOM M MHUMOM YacTen

3.21 Ha crone nexar 4YeTbIpe CTONKH KapTOYEK, KaXKJas CTONKA COIEPHKHUT
OJIMHAKOBBIA HA0Op M3 BOChMHU KapTouek ¢ OykBamu A, B, /I, K, O, O, II, P. Bce cronku
MEePEMENINBAIOT U U3 MOJY4YUBIIEHCS OOJIBIION CTONKH BBIOMPAIOT 6 KapTOUeK. Y KaKUTe
MOCJIEIOBATEIBLHOCTh PEUIEHUH 10 MOPSIAKY BOIIPOCOB.

Haiitu 4ncio cnoco6oB MOJIy4uTh U3 BEIOPAHHBIX KAPTOUEK
a) nBe OykBbI O;

0) He MeHee yeThIpéx OykB O;
B) X0Ts ObI 111Th OYKB O;

r) 0osee AByX OykB O;

1) Tpu Win 4eTbipe OyKBbI O.

BapuaHnTsl pemenunii:

1) Cé_’ ' C214 + Cs6 ' 634
2)683'C234+C§L'sz4+CSS'C214+Cs6'CZO4
3) Csz ' C§4
4) C83 | 6234 + Cg ' C224
5)C§*-C224+C85-C214+C86-C204
3ameuaHue: OTBET 3amucaTh B BHJE MoclenoBareabHocTH mudp or 1 mo 5,
Hanpumep, 13245.

3.22 Omnpenenure NOCIEIOBATEIBHOCTh ITOJIYYEHHS] 4YHUCEI IPU BBIYMCICHUHU
BEPOSITHOCTH TOro, uro cpeau 100 HOBOpOkAEHHBIX OKaxercs 50 MalbYUMKOB, €CIU
BEPOSATHOCTh pOXAcHUA Manbunka paBHa 0,51. Ilpennoxken cienyromuii MOpsAIOK
Beruncienuit: 1) p; 2) q; 3) x; 4) @(x); 5) Piyo(50). OtBer mpencraButh B BHIIE,
Hanpumep, 34521.

1)-0,20
2) 0,49
3) 0,3910
4) 0,51
5) 0,0782

3.23 YcTaHOBUTH MOCJIEAOBATEIIBHOCTh JEUCTBUU [JI1 BBIYUCICHHUS JHUCIEPCUU
CIy4yallHOU BeJIMYMHBI &, ecnu ¢ 3aJlaHa 3aKOHOM pacipe/leNICHUs
X 2 4 5
pil pi 0,5 0,3

1) Beranciuts M(E)
2) Boraucauts M(&)
3) Beraucnuts M(&) — M%)
4) HaiiTu BEpOSTHOCTb TOTO, YTO ¢ IPUMET 3HAUEHUE 2
3.24  Pacnosoxure  DNOCIENOBATENBHOCTH  JNEUCTBUM  NPU  ITOCTPOCHUH
MHTEPBAJIbHOIO BapUALIMOHHOIO Psa O JaHHBIM BBIOOPKHU
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1) cocraBienue TaOJIUIBI, B KOTOPOW B TEPBOM CTpPOKE (POPMHUPYIOTCS TpaHUIBI
MHTEPBAJIOB, @ YUCJIO BO BTOPOH CTpPOKE — 3T0 00IIasi CyMMa 4acTOThl BCTPEY BCEX
YHCeN JUCKPETHOTO Psijia, MONaJarolIuX B COOTBETCTBYIOIIUN HHTEPBAI

2) (popmupoBaHHE LKAl HHTEPBAJIOB
3) HaxoX/JeHUE BEITUYMHBI HUHTEpBaja

4) mocTpoeHue TUCKPETHOTO BaApUALIMOHHOTO psiia

3.25 Pacnoyiosxute OoCae10BaTeNbHOCTh IEUCTBUN IPU TPOBEPKE MMIIOTE3bI
1) BeruncsieTcss HabJII01aeMblid KpUTEPUI

2) 3anMCBIBAIOTCS OCHOBHAS M KOHKYPHUPYIOIIAsi TUTIOTE3bI
3) BBIYMCIISIETCS] KPUTHYECKUN KPUTEPHA
4) nenaeTcst BBIBOJ O MOJATBEPKACHUH WIIM OTIPOBEpKEHUU H|,

5) cpaBHMBAIOTCS MOJIYYEHHbIE BEIUUYUHbI
4. Bonpockl Ha yCTaHOBIIEHUE COOTBETCTBUSI.

4.1 YcTtaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY MATPHULIEH U €€ Pa3MEPHOCTEHIO.

a1 Q12 Q3 a) [2 X 3]
1) Q21 Q22 QAp3 0) [3 X 3]
az; dzz aszz B) [3 X 2]
bi1 biz ) [2 X 2]
2) | b21 bz
£1311 Cb1322 €13
3) (C21 C22 523)

4.2 YcTaHOBHTE COOTBETCTBUEC MCKAY MHUHOPOM MU €TI0 3HAYUCHUCM IJIs1I MAaTPHUIbI

4 1 2
A=|-3 2 1
0 3 1
1) My, a) 10
2) M3, 0) -5
3) Mi3 B) 9
r) 8
4.3 YcTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEKY CUCTEMOM M KOJIMYECTBOM €€ PEIICHUM.
4x + 6y = —1, a) cUCTeMa  HMMEET  €IUHCTBEHHOE
{1235 + 18y = -3 HCHYJICBOC PCIICHUEC
12x — 7y = 5, 0) cUcTeMa  HMeEET OecKoHEUHOE
{_ 48x + 28y = —15 MHO>KECTBO PEIICHU
3x — 5y = 6 B) CUCTEMa HECOBMECTHA
) { ’ I) cCUCTEMa HMEET TOJbKO TPUBUAIBHOE
x+ 2y =25 penienue
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) { 2x — 5y =0, J1) CUCTEMa MMEeT JIBa PeIICHHs

6x —15y =0

4.4 YcTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEXIY ACHCTBUEM U (DOPMYJIIOM.

1) HaxoxkIeHUE CKAISIPHOTO IPOU3BECHU | 4) Jx2 +y2 + 22

BeKTOpOB x1 yl Zl
2) HaXO0XJEHUE BEKTOPHOTO MTPOU3BEACHUS 6) [x2 Y2 2
BEKTOPOB X3 Y3 Z3
3) HaxOXACHUE CMEIIAHHOTO T k
IIPOU3BEICHUS BEKTOPOB

4§)Hax0>1ilzxeﬁne ILJII/IHII))I BEKTOpa Ol o4
P X2 Y2 Zp

ab

) -—=r

)T

X1 X+ Y1V, +2° 2

4.5  VYcraHOBUTH  COOTBETCTBHME  B3aUMHOIO  DPAaCIOJIOKECHHE

% Y7V _Z7% gy ppockocetu Ax+By+Cz+D=0.

IpsAMON

/ m n
ITPAMAS ITPU YCJIOBHUUH, UTO
1) mapanmnenbHa MI0CKOCTH 2) A_B_C
2) neprneHANKYIspHa IIJI0OCKOCTH I m n
3) oOpa3syer ¢ IIOCKOCTBIO YTOJI 0) Al+Bm+Cn=0
B) ABC =Imn
Al +Bm+Cn
) cosa =

Al+Bm+Cn

NA+ B +C* AP +m* +n

1) sina =

NA+B+C* AP +m® +n

4.6 Ilausl uncnosele npomexytkun A =[3;5) u B =[0; 3]. Bemonanuts onepanuu

HaJl MHOKCCTBAMU N YCTAHOBUTH COOTBCTCTBHUC.

99 ANB 2 [0; 5)

10 AU B 6 @

11y A\ B 5 (3; 5)

12y B\ 4 013 3)
» 3}

4.7 YcCTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEXAY IMpeAeIaMd W HEOIPEACICHHOCTIMH,

O6Hap}’)KCHHBIMI/I B Ka>XJIOM M3 HUX

. . 0
5) lim,_,;(1 —x)-tg (%x) a) HEOIPeeIEHHOCTh (5)
6) lim 2xT42x748 0) HeonpeneNEHHOCTh (f)
X7 3x345x2-10 p ©
B) HeonpeaeaéHuocts (1)
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7) lim
) Mz s 2x=3 r) HeonpeaenéaHocts (0 - o0)
. 2x+1)\3~4¥ N
8) lim,_, (m) 1) HEOMPeAeIEHHOCTD (00 + ©0)

4.8 VYcraHOBUTH COOTBETCTBHE Mexay Gynkumedr y = f(x) u cmocobom
HAaXOXJICHHS €€ MEPBO MPOU3BOTHON V' .

1)y = sin(Inx)
Dy=x-tgx

3)y = (log, x)**°*
4)y = 5%

1) norapupmuueckoe nuddepeHipoBanme
2) TabauyHas Mpor3BOIHAS

3) mpou3BoAHAs HESIBHO 33JJaHHON (PYyHKIIUU
4) npoun3BoOHAS TPOU3BEICHUS

5) npou3BoAHAS CIOKHOU (PYHKIIUH

4.9 YcTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXIy IpadukaMu (YHKLUMA M 3HaKaMH IEPBON U
BTOPOW MPOU3BOAHON ITUX PYHKIMHI

)

iV
/

a) y'>0,y">0

6) ' <0,y"<0

B) ¥ >0, y"<0

r) y'<0,y">0

2
3

b

x
N
o] IN_ x
by
i
| -
) x

4)
Y

.—‘-..‘

d

ﬂ\?\x

4.10 YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKAY MHTETPAJIAMU U X 3HAYECHUSAIMHU
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a+x

a+x

a) —ln

2a

a— x

0) —arclg—+c
a a

. X
B) arcsin—+c
a

x
T) arctg—+c
a

) ln‘x +Vx’tad’

+c

4.11

Ycranosure

COOTBCTCTBHUC MCIKAY HCOIPCACICHHBIMHU  HWHTCTPAJIaMU,
3alMCaHHLIMU B JICBOM KOJIOHKC, 1 PABHBIMHU UM BBIPAKCHUSMU B HpaBOfI KOJIOHKEC

1) j Af (x)dx

2) [(f+ghx

3) q f (x)dxy

4) j dF (x)

a) | fdxt|gdx
6) J}(x) J.
B) Aj F(x)dx

r) F(x)+C
) f(x)dx

4.12 BplYMCINTE 3HAYCHHS YACTHBIX IIPOU3BOMHBIX QyHKIMU Z = 4x% — xy3 + 5y

B Touke My(1;

—1) 1 yCTaHOBUTE COOTBETCTBUE.

1) Q a) —3
0) 8
2) B) 2
ay Mo r) 6
3) 22 n) 9
F;) 2
af Mo e) 1
ay2ly,
0%z
) 9x0yly,
4.13 Brruncaure 3HAYCHUS YaCTHBIX IIPOU3BOJTHBIX dbyHKIUN

z = 5x3 — 3xy? — 2y B Touke My(1;2) U ycTaHOBUTE COOTBETCTBUE.
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1) 9z a) 30
0x1 M, 0)—14

2) & B) —12
Wln, r)—6

3t x) -4
dx?2 MO
5 e)3
0°z

Doy
0%z

)E)xc')y M,

4.14 YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXAY AUP(PepeHIUaTIbHbIM YPABHEHUEM U €r0
pELICHUEM.

Dy"+y —6y=0
2)y"—10y"+ 29y =0
3)y"—10y"+25y=0

a)y = e*™(C, - cos(Bx) + C, - sin(Bx))
6) y = e (C; + Crx)
B) Yy = C; - cos(Bx) + C, - sin(Bx)

4 y"+25y=0 r)y = Cy-efr* + ¢, - eke*
ny=Ce* 46

4.15 YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXAY AH(P(PepeHIUaTIbHbIM YPABHEHUEM U €r0
pEILIECHUEM.

1) yu + 2yr u 3y =0 a) y = eax(Cl . COS(,B.X) + C2 . Sln(ﬂX))
2)y"—10y'+29y =0 6)y = e (Cy + C,x)
3)y" =2y’ +y=0 B)y = C; - cos(Bx) + C; - sin(Bx)
4)y" +49y =0 r)y = Cy-ef1¥ 4 C, - ekeX

I[)y = Cl 'ek1x+C2

4.16 YcTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXIY YHCIOBBIMHA pSAJaMH M IPU3HAKaMU
CXOJUMOCTH, KOTOpBIE LEIECO00Pa3HO MPUMEHATH [JIsl MCCIIEOBAaHUSA BOIpoca 00 HX
CXOJIUMOCTH

1) i 2n+1 a) MPU3HAK CPABHEHUN
n=1 5”
2 n’ 0) HeoOXOAMMBIH MPU3HAK CXOJIUMOCTH
2) 2
n=1 N +1 .
3) i n_3 B) paivKaabHbIN npu3Hak Komm
n=1 (n + 2)'
, r) npusHak Jlanamo6epa
0 2 n
4) Z(l +;j it
o 1) TeopeMa JleliOHuna

4.17. U3BecTHO, 4TO (PYHKIIHIO, 3aIaHHYIO HA OoTpe3Ke [-[], [1 ] MOXKHO pa3I0XKUTh B

a = )
psan Oypbe, TO €CTh IPEICTABUTH B BUJIE f (X)=7° + Z (an -cosnx +b, -sin nx). YcTranoBUTH

n=1

cooTBeTCTBHE MexXAy Kodhduuuentamu Dypse u ¢dopmysamu, MO KOTOPBIM OHHU
BBIYMCIISIFOTCS.
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1) a, 1 %
a) — |/ (x) dx
4 -
2) an 1 77.
6) — £(x)- cos nx dx
3) b, i
1 G :
B) — £(x)-sin nx dx
7Z- -7
— | cosnx dx
r) 7[_‘[{
— | sin nx dx
1) ”Jﬂ
4.18 YcranoBUuTh COOTBETCTBHE npu nepexoie oT

If of (x, y)dxdy K MOBTOPHOMY MHTETpay ¥ PaCCTABUTh MPECIIbl HHTETPUPOBAHUS, €CITH

D orpannuena nuHHUSMH:

D=Ly =Zxty=§ O [ g f )y
2

o)y==,y=8 bl [
; 2) [y dx 2 fCuy)dy

B)y = 2x*,y =+x 2 o
3) J; dx [,7, fxy)dy
r) KoHTypoMm TpeyroiasbHuka ABC, rae
4 6—x
A(1;2), B(3;6), C(3;0) 4) J; dx [, 7 fOoy)dy

0 x? +y? = 4x 5)[°, dx [& f(x,y)dy
2

4.19 VCTaHOBHTH  COOTBETCTBMUE MPH  TIEpeEXoge  OT [ fD f(x,y)dxdy

K IOBTOPHOMY MHTETPAJy U PACCTaBUTh INPEIEIbl MHTErPUpOBaHus, ecau D orpannyeHa

JTMHUAMU
ay)x=1y=2,x+y=6 4 Vax

- l)fo dx f_mf(x; y)dy
6)y="5,y=8

Nrrew:
- 2) [y dx [ feay)dy
B)y = 2x%,y =+/x

3 2x

3) [ dx [, f(x,y)d

r) KoHTypoMm TpeyroibHuka ABC, rne )fl f3‘x f e y)dy
4 6—x

A(1:2), B(3:6), C(3;0) 4) [y dx [, fxy)dy

1) x2 +y? = 4x 5)[°, dx [& f(x,y)dy
2
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4.20 YcTaHOBUTH COOTBETCTBHE JEHCTBUI ¢ KOMIUIGKCHBIMH YHCIaMH Z; = —3i u

Z, =241,
1)z, -z, Z)) %6 —2$0i
— 2i
2) L B) 1,4 — 2,2i
2 r)13 —i
3 2/ 1) 16 + 30
4) 2, + 2,

4.21 YcTaHOBUTH COOTBETCTBHE MEXK/Yy YCIOBUEM 331a4M U CIIOCOOOM €€ PELICHHUS.

1) Ecniu BEpOATHOCTh HACTYIUICHHS COOBITUSL A B KaXI0M
ucnbiTanud  paBHa 0,003, TO 18  HaXOXICHUS
BEPOSATHOCTH TOTO, UYTO COObITUE A HACTYNHUT 2 pas3a B
1000 ncnpiTaHusIX, BBl BOCIOJIB3YETECH

2) Eciii BEpOATHOCTh HACTYIUIEHUS! COOBITUSA A B KaXI0M
vucnbiTanuu paBHa 0,25, TO 111 HAX0XKAEHUSI BEPOSITHOCTH
TOr0, 4YTo coObITHE A HacTynuT ot 215 no 300 pa3 B 1000
UCTIBITAHUSIX, BBl BOCIIOJIB3YETEChH

3) Ecim BEpOATHOCTh MNPOMBIIIJIEHHOTO COAEPKAHUSA
MeTaia B Kaxa0u nmpode noctositHHa U pasHa 0,7, To A
HAXO0XXJICHUSI BEPOSTHOCTH Toro, 4yto cpeau 400 mpod
pynbl  okaxercs 275 mnpo0 C  NPOMBINIIEHHBIM
COJIEp’)KaHUEM METaJlla, Bbl BOCIIOJIb3YETECH

4) Jlng HaxoXJAEHHS BEPOSITHOCTH TOTO, YTO B CEMbE C
BOCEMBIO JIETbMHU OYyJIET JIBa ChIHA, BbI BOCIIOJIb3YETEChH

a) popmysnon beprymiun

0) dpopmymoii [Tyaccona

B) JIOKAJILHOW TeopeMoi
Myaspa-Jlannaca

I') UHTETpajJbHON TEOpEeMOi
Myaspa-Jlamnaca
n)  (opmynon
BEPOATHOCTH

MOJIHOU

4.22 VYCTaHOBUTb COOTBETCTBHE MEKIY CIy4alHOM BEIWYMHOM M 3aKOHOM

pacrpeieieHusl.

1) Touka C pgemur otpe3ok AB B|a)

bunomMmuairHOE

pacripeneneHue

otHomeHnuu 2:1. Haynauy Ha oTpe3ok AB
opocatorcsa 4 Touku. CinyyaliHas BeITUYHHA
§ — YHUCJIO TOYEK, MOMAaBIIUX HAa OTPE30K
AC

2) CnyuaitHas BenuuumHa & — omwuOKa
U3MEPUTEITBHOTO npubdopa JUTUHBI
HEKOTOPOTO U3JIEIIUs

3) 400 wuspenuit TPOXOAAT KOHTPOIb.

BeposTHOCTH ~ TOrO,  4YTO  M3JEIHE
OpakoBano, paBHa 0,001. Cnayuaiinas
BenMYMHa & — 4uciao OpakoBaHHBIX
U3JeIun

4) BepositHocTh monananus B menb 0,1.
CnyyaiiHass  BenuuMHa & —  YHCIIO

BBICTPCJIOB OO0 IICPBOI'0O IOIIAJaHUA

JTUCKPETHOW CIIy4YallHOU BEJIMYHUHBI

0) Pacnpenenenue Ilyaccona auckperHou
CIIy4YalHOM BEJIMYHUHBI

B) Hopmanbshoe (rayccoBckoe)
pacnpesieicHUue HENPEPHIBHON CIy4aliHOM
BEJINYMHBI

r) ['eomeTpuueckoe  pacnpenesieHHe
JTUCKPETHOW CIIy4alHOW BEJIMYUHBI

n) IlokazarenbHoe (SKCIIOHEHIIUAIBHOE)
pacnpeneneHne HEMPEPBIBHOW CIIy4ailiHOMN
BEJIMYUHBI
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4.23 YCcTaHOBUTH COOTBETCTBUE MEKY XaPAKTEPUCTUKAMH CIIy4alHON BEJINYMHBI U
IPUMEHSEMbIMH (OpMYyJIaMH.

1) MareMaTtHueckoe OKHAJaHUE a) Z X p,

JTUCKPETHOM CITy4aliHOW BEJIMYHHBI i

2) MaremaTudeckoe OXXHUaHUe oo oo 2
HETIPEPHIBHOM CIIyYallHOW BEIIMYNHBI 6) J' x2- f(x)dx — J' x- f(x)dx
3) Hucnepcusi IHCKPETHOM CiIy4alHOM et et
BEJIMYHMHBI 2
4) Jlucnepcusi HEMPEPHIBHON CIyYaiHOM B) Z X p. — Z X.p,
BEIIMYHMHBI i i

r) Tx- f(x)dx

1) Tf(x) dx

4.24 ]Ina BapuanuoHHoro psga 3,4, 5, 9, 10, 10, 12, 12, 12 BeIlUHCIEHBI YHCIOBBIE
XapaKTEPUCTUKU. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIY UX HA3BAHUSIMU U 3HAYCHUSIMU.

1) 10 a) MoJia
2)9 0) MennaHa
3) 8% B) cpeaHee apu(METHIECKOe
4)12 T') TUCTIEPCHS
1) pa3max

4.25 Ilpn npoBepKe TUIOTE3bI O BUAE 3aKOHA pacupeAeseHus Mpru3Haka X OCHOBHAs
Y KOHKYPUPYIOILAs TUIIOTE3bI UMEIOT BUL:
Hy: mpu3nak X nmeer HOpMaabHBIN 3aKOH PACIIPENCIICHUS.
H,: mpu3nak X nmeer 3aK0H pacupeaeseHus, OTIINYHBIA OT HOPMAJIBHOTO.
PaccmarpuBaeTcsi NpaBOCTOPOHHSSL KpuTudeckas oOmactb. [lpu pemenun 3anauu

MONMyYHIM  CHEAyIONMe JaHHBIE: ... ~ 13,93; ;(ipm (0,05; 4)=9,5. VYcranosure

COOTBCTCTBHUC MCKIY TUIIOTE30M U €€ CIIPaBCAJINBOCTBIO.

1) Hy a) HyJIeBasi TUTIOTE3a OTBEPraeTCsI

2) H, 0) HyJeBas TUIOTE3a IPUHUMAETCS
B) KOHKYPHUPYIOIIasi TUIIOTE3a OTBEPraeTcs
r) KOHKYpHUPYIOIIast THITOTE3a
MPUHUMACTCS

IIlkaja oOlEeHMBAHMA Pe3yabTATOB TECTHPOBAHUSI: B COOTBETCTBUU C
NEUCTBYIOIIE B  yHUBEpCUTETE  OalUIbHO-PEUTHUHIOBOM  CHCTEMONl  OlLlEHHBAHUE
pE3yNbTATOB MPOMEKYTOUHOM aTTecTally 00y4daromuxcs ocylecTBisercs B pamkax 100-
OJTbHOM IIKaJbl, TP 3TOM MAKCHUMAJbHBIM Oall MO MPOMEKYTOUHOW aTTecTaluu
oOyuaronuxcsi mo oyHo gopme oOydenust coctaBisieT 36 0amioB, MO OYHO-320YHOU U
3aouHoOi (popMam oOydenust — 60 6amioB (ycTaHoBieHO nojoxenueM I1 02.016).

MakcumanbHblid 0aj1 32 TECTUPOBAHUE MPEJCTABISET COO0M pa3sHOCTh ABYX UHCEI:
MaKCHUMaJIbHOTO Oajulia Mo MPOMEKYTOUHOM aTTeCTaluu i JaHHOW (OopMbl 00yyeHUs
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(36 nmu 60) u MakcuMalibHOTO Oajuia 3a peleHue KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM
3amauu (6).

bami, nomyuyeHHbI oOydarolMMcs 3a TECTHPOBaHHME, CyMMHpYETCs € OajuioM,
BBICTABJICHHBIM €MY 3a pELIEHHE KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM 3a1a4u.

OOwmuit Gamnm 1Mo MPOMEXKYTOYHOM aTTecTalud CyMMHpyeTcs ¢ Oaamuy,
[OJyYEHHbIMA OOYYaIOLIUMCSl 110 pe3yJibTaTaM TEKYLIEro KOHTPOJs YCIEBAacMOCTH B
TEYEHHE CEMECTpa; cymMma OajuloB NEPEBOJUTCS B OLIEHKY IO 5-OayuibHOM mmikane (aJis
AK3aMEHa) CIEYIOUIUM 00pa3oM:

CootserctBue 100-0amibHOM U S-0aJIbHOM KA

Cymma 6annos no 100-b6annvrot wikane Oyenka no 5-oannvHoil wikane
10085 OTJINYHO
84-70 XOPOIIIO
69-50 YAOBJIETBOPUTEIBLHO
49 u menee HEYJOBJIETBOPUTEIBHO

Kpumepuu oyenusanusn pezyibmamoe mecmuposanus:
Kaxaplii Bompoc (3asaHue) B TE€CTOBOM (popMe OIleHHMBAETCAd MO JUXOTOMUYECKON
IIIKaJIe: BBITIOJHEHO — 2 0aJ1j1a, He BEINOJHEHO — () 0aJ1710B.

2.2 KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTHPOBAHHBIE 3A/JAYH

Komnenenmnocmmno-opuenmuposarnnas zadaua Nel
Ha npeanpusatiy U3roTaBinBarOT NPOAYKIMUIO YETBIPEX BUIOB: P, Py, P3, P,, ipu
3TOM MCIOJB3YIOT ChIpbE TPEX TUIOB: Sy, S, U S3. HopmaM pacxona cbipbsi COOTBETCTBYET

3 4 8
Matpuma A = i ; i, rae  kaxaell snement a;; (i=1,2,3,4;j=1,2,3)
3 1 6

MOKA3bIBAET, CKOJIBLKO €IMHHUII] CHIPbSI j-TO THUIA PACXOYETCS HAa MPOU3BOACTBO €IUHHUIIBI
OpPOAYKIMK i-r0  Bujaa. [lmaH  BeIIyCKa MPOAYKIMH  TPEJACTABICH  MaTpuIleh

C=(150 120 90 100), a CTOMMOCTh €IMHHUIBI KAXXIOTO THIIA CHIPbS (IECH. €1.) —
30

Matpuuei B = | 70 |. Onpeaenuts 0011yI0 CTOUMOCTb CBIPBS.
60

Komnenenmnocmmno-opuenmuposannas 3aoaua Ne2

[To nmaHHBIM TaOAUIBI HAWTU BEKTOPHI KOHEYHOTO IOTPEOJICHUS U BaJOBOTO
BBHIITYCKA, & TAK)Ke€ MaTpuIly KOA()(PHUIIMEHTOB MPSAMBIX 3aTpaT M ONPEACIUTh, SIBISCTCS JTU
OHa MPOYKTUBHOM.

[ToTpebnenue Koneunsiii | BayioBoii BeIIYCK,
Ne Otpacnp
1 2 3 4 5 MPOAYKT JIEH. €I.

1 | CraHKOCTpOEHUE 15 | 12 ] 24 | 23 | 16 10 100

2 | DHepreTuka 10| 3 | 35| 15| 7 30 100

3 | MammHoCTpOeHHe 10 | 5 10 | 10 | 10 5 50

4 ABTOMOOUIIBHAS 10| s 10| s 5 15 50

MIPOMBIIIJIEHHOCTh
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JloObIua u
5 | mepepaboTka 7 | 15|15 10| 3 50 100
YTIIEBOIOPOJIOB

Komnenenmnocmno-opuenmuposaunas saoaua Ne3

B Tabnuie npuBeaeHb! JaHHBIE 00 UCIIOJTHEHUHN OajlaHca 3a OTYETHBIN Mepro/l, YCII.
JieH. €. Bbrauciaute HEoOXOAMMBIN 00BEM BaJOBOTO BBIMYCKa KaXKJIOW OTpaciu, eciu
KOHEUHOE MOTpeOICHUE YSHEPTreTUYECKOM OTPaCv YBEIIMUUTCS BJIBOE, 4 MAITUHOCTPOCHUS
COXPAHUTCS Ha MIPEKHEM YPOBHE.

[TpowusBoasiue [ToTpebusitoniue oTpaciun Koneunsrit Banosoit

OTpaciiu SHEPreTUKA | MAIIMHOCTPOCHHE MTYHKT BBIITYCK
DHEpreTuKa 7 21 72 100
MamunHocTpoeHue 12 15 123 150

Komnenenmnocmmuo-opuenmuposannas 3aoaua Ned

B ropozae mmeeTcs Tpu KpymHBIX 3aBojia, Ha KOTOphIX padoTtaet 100000 pabouux.
JIpyrux 3aBofoB B ropojie HeT. MIMeroTCsl TaHHbIE O TEKYUYECTH KaJIpOB: 3a FOJ U3 KKIOU
ThICSUM padoTamux ¢ 3aBojga A 20 yesoBek nepexolar Ha 3aBoja B u 15 yenoBek Ha
3aBog C U T.A. (MCXOId U3 PUCYHKA). YCTAHOBUTH YHUCJIECHHOCTh PabOYMX Ha KaXKJIOM
3aBOJIE TP YCIOBUH, UTO TOPOJI )KUBET CTAOMIIBHOM KU3HBIO.

7 15—
oy
20— A «—38
- B —— 10— C

I 10 l

Komnenenmnocmuo-opuenmupogannas saoava Nes

OTpaciib COCTOMT M3 YETHIPEX MNPEANPUSATUI: BEKTOP BBIYCKAa MNPOIAYKIUU H
400

300
250

300

MaTpuua K03 duLreHTOB MPSAMBIX 3aTpar AMEIOT BUA X =

025 01 024 0,25
02 015 036 0,17
015 02 02 0,15
03 015 02 0,15
MpPEAHA3HAYEHHOT0 JIJIs1 peaJiu3aliy BHE OTPACIIH.

A= Haiitu BekTOp 00BEMOB KOHEUHOTO MPOAYKTA,

Komnenenmnocmmno-opuenmuposannas 3adaua Ned
[lena 3a equHUIy TOBapa 3aBUCHUT OT 00BbEMA 3aKa3a U OMPEACNIICTCS CIASAYIOITUM
obpazom.
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1. Ecniu 00béMm 3akaza He mnpesbimaer 4 000 equHu ToBapa, TO LIEHA €IMHULIBI
toBapa paBHa 300 pyO:eit.
2. Eciin 06béM 3akaza mnipesbimaet 4 000 equHUIl TOBapa, TO HA KXKAYIO CAUHUILY

toBapa oT 1eHsl 300 py6uieit mpegocTaBiseTcs CKuaka B pasmepe X ~4000 pyGreit, roe x —
50

KOJIMYECTBO €IMHUI] TOBapa B 3aKase.
OnpenenuTs HaOOJBIIYIO BBIPYYKY B PyO., KOTOPYIO CMOMKET MOJY4YUTh (pupma
(00BéM 3akaza He MoxkeT npeBbimath 16 000 exuHuUIy ToBapa). OTBET 3amucaTh B BHUJE:

R(xo): Ry

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3aoavwa Ne6

[lena 3a equHUIy TOBapa 3aBUCHUT OT 00BbEMA 3aKa3a U OMPEACNIICTCS CIASAYIOIUM
obpazom.

1. Eciiu 00béM 3akaza He mpeBbimaer 3 000 eauHUIl TOBapa, TO ILi€HA €IUHUIIBI
ToBapa paBHa 200 py0:eit.

2. Eciin 00béM 3akaza npeBbimaet 3 000 equHUIl TOBapa, TO HA KXKAYIO CAUHUILY

toBapa oT 1eHsl 200 py6iieit mpegocrasisercs ckuaka B pasmepe X ~3000 pyGreit, roe x —
100
KOJIMYECTBO CIMHUIL TOBApa B 3aKase.

OnpenenuTs HaUOOJBIIYIO BBIPYYKY B PyO., KOTOPYIO CMOMKET MOJY4YUTh (Pupma
(00BbéM 3akaza He MoxeT npesbimath 13 000 exuHuUIy ToBapa). OTBET 3amucaTh B BHUJIE:

R(xo): R,

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas 3aoavwa Ne7
3aBucuMOCTh KosmdecTBa (B mT., 0 <O <30000) KyIUIEHHOTO Y (GUPMBI TOBapa

or ueusl P (B py0. 3a mT.) BhIpaxaercs Gopmynoili O =30000—P. 3arpaThl Ha
IpOU3BOACTBO () €AMHMI] TOBapa COCTaBIsOT 50000 + 3000000 pyo. Kpome 3arpar Ha
MPOU3BOJICTBO, (uUpMa JOJKHA IUJIATUTh Halor t pyo. (0<l<15 000) C KaxIou
NPOU3BEAEHHON eIUMHULIBI ToBapa. Takum o00pa3om, NpuObUIb (UPMBI COCTABIISET
PO -50000-3000000-rQ pyO., a obmasi cymMma HajoroB, COOpaHHBIX T'OCYAapCTBOM,

paBHa tQ pyo.

dupMa NPOM3BOAUT TAaKOE KOJIMYECTBO TOBapa, NpU KOTOpOM e€ MpUuObLIb
MakcuManibHa. I[lpn kakom 3HaueHuu t (B py0.) oOmiass cymMMa HajloTOB, COOpaHHBIX
roCyIapCcTBOM, OyJeT MaKCUMAIIbHOM?

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas sadaua Ne§

[IpenmpusiTie BBITyCKaeT U peanusyeT MpoayKuuio B o0béMe (O en. M3BecTHbI
gynkuus satpar C(Q) =1,92-Q3+432-0Q2+2,88:-Q+15 wu ¢(yHKuUa ULEHH
npoaykuun  P(Q) = —1,44-Q + 89,28. Tpebyercs omnpenenuTb MaKCUMAIbHYIO
NpUOBUTb IPEIIPUSATHSL.

50



Komnenenmnocmmno-opuenmuposarnnas 3adaua Ne9

[Ipennpusitue BBIMYCKACT W pealu3yeT MNpOAyKiHio B o0béme O en. M3BecTHbI
gynkiusa 3atpar C(Q) =1,92-03+4,32-Q2+288-Q+15 u QyHKuUs LEHBI
npoaykuuu P(Q) = —1,44 - Q + 89,28. Tpebyercst onpenenuts 00BEM MPOIYKIUU H
LIEHY, COOTBETCTBYIOIINE MAKCUMAIIbHOW MPUOBLIH.

Komnemenmnocmno-opuenmuposannas 3aoaua Nel()
[Io naHHBIM HCCIENOBAHUN B PACIpPEICICHUU JOXOJOB ONHOW W3 CTpaH, KpUBas

3 5
JlopeHua MOXET ObITh ONMCaHAa YPaBHEHUEM Y = 5% 3 TA€ X — JIONIA HAceNeHus, y —
J0JI1 10XOJ0B HaceneHus. Breruncaute ko3ppuuuent [KMHHU, OLIEHUTh pacupeieiecHue

noxonoB 40% HanboJiee HU3KO OILUIAYUBAEMOTO HACEJIEHUS.

Komnenenmnocmno-opuenmupogannas saoaua Nel |

N3 cTaTucTUYeCKUX JAHHBIX U3BECTHO, YTO JJI PACCMATPUBAEMOTO PETHMOHA YKCIIO
HOBOPOXKJICHHBIX M YHCJIO YMEPIIMX 33 €IUHUILY BpPEMEHH MPONOPLHUOHATIBHBI
YUCJICHHOCTH HaceJIeHus ¢ KodhHUIIMEHTaMH MPONOPLUHUOHATBFHOCTH COOTBETCTBEHHO k1 U
k,. HaliTu 3akOH W3MEHEHHUS YHMCICHHOCTH HACEJIEHUS C TECYCHHEM BpPEMEHHU (OMHUCATh
IpOTEKaHUe IeMOorparuueckoro npouecca).

Komnenenmnocmno-opuenmupogannas saoaua Nel?2

[ToTpeOuTens uMeeT BO3MOKHOCTh MOTPATUTh cyMMy B paszmepe 1000 neH. en. Ha
npuoOpeTeHne X €IMHULl IEPBOTO TOBAPA U Yy €IMHHULl BTOPOT0 TOoBapa. 3aiaHbl GyHKIUS
nonesHoctd u(x,y) =0,5-In(x —2)+2In(y—1) wu uenst P; =0,2 u P, =4 3a
eauHUITy ToBapoB. OmpenenuTh KOJIMYECTBO €IUHUIl TOBAPOB, MPU KOTOPHIX TOJE3HOCThH
JUIsl TOTpeduTess Oy ieT HanboJIbIIEH.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoava Nel3
ToproBoe mpennpusiTue UMeeT CeTh, cocToAllyto u3 10 Mara3uHoB, UHpOpPMALIUI O
JESATEILHOCTH KOTOPBIX: TOJI0BOM TOBApOOOOPOT (), MIIH. py0.) U TOopropas Ijomaas (Xx,
ThIC. M”) IPE/ICTABIICHA B TaOIHIIE.

X; 0,24 10,41 | 0,55 0,58 0,78 1094 098 | 1,21 | 1,28 | 1,32

Vi 19,8 | 38,1 | 41,0 | 43,1 | 56,3 | 68,5 | 75,0 | 89,1 | 91,1 | 91,3

B npennonoxkeHun, 4yTo MEXIYy X W ) CYUIECTBYET JIMHEWHAs 3aBUCHUMOCTD,
ONPENICNIUTh IapaMeTpbl JIMHEWHOM perpeccur y =kx+b METOJOM HAUMEHBIINX

KkBapaToB. CIIpOrHO3HPOBATh TOAOBOM TOBApOOOOPOT B Cllydae, €CIM TOProBas ILIOIIAdb
COCTAaBHT POBHO | ThIC. M’

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas 3aoavwa Nel4
Haiitu wMomenT wuHepruu kBaapatrHo muactuibl 0 <x <a, 0<y<a
OoTHOCUTENBHO ocH Oy.

Komnenenmnocmmno-opuenmuposannas s3aoaua Nel5
OnpenenuTs Maccy KpyriioH IJIacTUHbBI paauyca R ¢ meHTpoM B Hauajie KOOpAuHaT,
€CIIM MMOBEPXHOCTHAs IUIOTHOCTh MaTepHaia miacTuusl B Touke M (x;y) pasHa p(x,y) =

ky/x? + yZ2.
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Komnenenmnocmmno-opuenmuposannas 3adaua 16

HaiiTy Maccy IIaCTHHBI, OTPAaHHYEHHON KPHMBRIMH Yy = x2, y =+/x, eciu eé
IUIOTHOCTH paBHa p(X,y) = x + 2y.

Komnenenmnocmno-opuenmupoeannas 3aoavwa Nel7

[udporas cucrema COIEPKHUT 5 SIEKTPOHHBIX OJIOKOB M BBIXOJUT U3 CTPOS IPHU
OTKa3e JII0OBIX JBYX 0JI0koB. KakoBa BepOsSTHOCTH TOTO, YTO HHU(POBas CUCTEMa BHIHIET
W3 CTPOS MO MPUYMUHE 0TKa3a YETHBIX 0710K0B (No2 u Ned), eciiu u3BecTHO, 4TO P;=p,=0.9;

3=94=q5=0.25.

Komnenenmnocmmno-opuenmuposannas 3aoaua Nel8

OnpenenuTs  BEPOSATHOCTh  IMOBPEXKICHHUS  DHEPIETHUECKOro  OJ0Ka, (g,
MPEJCTABIAIONIEI0 cO00il MOoCien0BaTeIbHOE COCIMHEHUE MAapOBOTO KOTJA C MapoOBOMU
TypOMHON M 3leKTpuueckuM reHeparopom. llapoBas TypOuHa mMojydaer Bech map OT
napoBoro korja. ['eHeparop pacrnoyiokeH Ha OJHOM Bajy C TYpOMHOM, T.€. UCIOJIb3YET
BCIO €€ MOIIIHOCTh. BeposTHOCTH MOBpEk)IEHUS OTACIbHBIX 3JIEMEHTOB 0J10Ka M3BECTHBI U
coctaBisaT: ,=0.02; q,=0,01 u q=0,001 gns xorna, TypOMHBI M TEHeparopa
COOTBETCTBEHHO.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoaua Nel9
Ilo pe3ynpraTam M3MEpEHUHN IapaMeTpa TOKa, | B TedeHue yaca ¢ TUCKPETHOCTBIO
10 MUHYT BBIYUCIUTH OCHOBHBIE CTATUCTUYECKHE XapakTepucTuku: M(x); D(x); o(x)
Jlannvie usmepenuii moka

No uzmepenust 1 2 3 4 5 6

I,A 9 12 10 17 24 18

Komnenenmnocmmno-opuenmuposarnas zaoaua Ne2(

Onpenenuts 00J1aCTh  U3MEHEHUW  ypPOBHEH  HANPSKEHUS TPU  YCIOBUH
HOPMaJBHOTO 3aKoHa pacrpeneiaeHusd. [Ipu 3ToM HMEITCS Ccleaylolue HCXOIHbIC
JTaHHBIC.

Hcxoonvle oannvie

[TapameTp YPpOBHH HaNpsKEHUs
1 2 3 4 5 6 7 8

U,xB 106,5 108,0 | 111,5 110,2 109,4 112,0 | 107,9 109,6

Komnenenmnocmmno-opuenmuposannas zaoaua Ne2l

B pabGoty BBOOMTCA 2 WAEHTHYHBIX HHEProdJioka. BeposSTHOCTh BKIIIOUEHHS
KaxJ0ro u3 HuX paBHa 0,5. 3anucaTe B BUAE TaOIMIBI 3aKOH pacHpeleleHUs CIly4aitHoOn
BEJIMYUHBI X.

Komnenenmnocmno-opuenmupogannas saoaua Ne22

3a Mecsir 3aBoa mpousBEN 5000 BoibTMETPOB. BepodaTHOCTh TOT0, YTO KaKOM-1n00
npubop HaxoauTcs BHE kiacca TouyHocTd paBHa 0,0002. TpeOyercs HaWTU BEPOSTHOCTH
TOr0, YTO B YKa3aHHOM MapTUU TPU MPUOOpa HAXOAATCSA BHE KJIacca TOYHOCTH
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Komnenenmnocmmno-opuenmuposannas 3adaua Ne23

Haiitu BepositHocTh TOTO, uTo 80 M3 400 1UdPOBHIX BOJBTMETPOB HE OYIyT
COOTBETCTBOBATh KJIACCy TOYHOCTH, €CIU BEPOSITHOCTH IMOSBICHHUS] TAKOTO COOBITHS B
KaXKJIOM HcrbITaHuu coctasisieT 0,2

Komnenenmnocmuo-opuenmuposannas 3aoaua Ne24

B naGopaTopuu nBymsi mpubopamMu B T€UEHHE HECKOJBKHUX JHEH ObLIM MPOBEICHBI
U3MepeHHs HamnpspkeHus. M3 nosydeHHbIX reHepaibHblx coBokynHocTedl U; u U, Obun
M3BJICYEHBI HE3aBUCHUMbIE BEIOOpKH 00béMamMu N =12 u N, =15, u HaiineHsl BLIOOpOUHbIE
macrepenn D(U;) =11.41 xB?, D(U,) =6.52 kB> . Ilpu yposue 3naummoctu 0.05
npoBepuTh HyleByro runortesy Hy : D(U;)=D(U,) o paBeHCTBe reHepanbHbIX AUCIEPCUI
npu KoHKypupytomei runorese H; : D(U;)>D(U,).

Komnenenmnocmno-opuenmupogannas sadava Ne25

B ucneitarensHol 1a00paTOpUU YETHIPbMS aMIIEPMETPaMHU B TEUEHHE HECKOIbKUX
JHEN OBbLIM MPOBENEHBI U3MEPEHUS JIEKTPUUECKOTro TOKa. M3 momyuyeHHBIX reHepaabHbIX
coBokynHocrei Iy, 12, 13, 14 Obuin u3BneyeHsl HezaBucuMbIe BBIOOpKU N; =10, N, =12, N;
=15, N, =16. Bbe1OopouHbIE JUCIIEPCUH B 3TOM Cilydae cOOTBeTCTBEHHO paBHbI 0.25, 0.40,
0.36, 0.46 A’. Ilpu ypoue 3Haummoct 0.05 MPOBEPUTH TUIOTE3y 00 OIHOPOJHOCTH
JIUCTIEPCUM.

Komnenenmnocmmno-opuenmuposannas 3aoaua Ne26

B ucneiTaTenpHOM 1abopaTOpUM YETHIPHMS BAaTTMETPAMU BBITIOJTHEHBI U3MEPCHHS
AKTUBHOW MOITHOCTH. M3 MogydeHHBIX TeHepaibHBIX COBOKYymHOCTeH Py, P,, P3, P4 Obln
W3BJICUCHBI HE3aBHCHUMBbIE BbIOOpKM N=17. HaiiieHsl «ucrpaBlIeHHBIC» IUCIEPCHUU,
KOTOPBIE B TOM Cllydae COOTBETCTBEHHO paBHb! 0.26, 0.36, 0.40, 0.42 Br’. TpeGyercs
IPOBEPUTh  HYJIEBYIO THIOTE3y 00 OJHOPOJHOCTH  JUCHEPCUN  TeHEpaIbHBIX
COBOKYMNHOCTEM npu ypoBHE 3HauumocTu 0.05

Komnenenmnocmmno-opuenmuposarnnas 3aoaua Ne27
CdopMupoBaH MecCsSYHBI MacCUB JaHHBIX W3MEPEHHI HamnpsbkeHus B ysne. [lpu
ypoBHe 3HaunmoctH 0,05 mpoBepuTh THHOTE3y O HOpManbHOM pacnpeneneHnn ['C
WU3MEPEHNN HANPSKEHUS, €CIIM U3BECTHBI IMITMPUYECKUE U TEOPETUUIECKHUE YACTOTHI.
Hcxoonvie dannvie

OMIIUPUUECKHUE 6 13 38 74 106 85 30 14
YaCTOTHI

Teopernueckue 6 14 42 82 99 76 37 13
YaCTOTBI

Komnenenmnocmmno-opuenmuposannas 3aoaua Ne28

Amnepmerp co mkanod 0...5 A m kmaccom touHoctH 0.5 MOIKIIIOYEH depe3
Tpancopmarop Toka (kordduuuent tpanchopmanuu 20/5, wiacc Tounoctu 0,2) K
anekTpuueckoi nenu. [lokazanus npudopa — 4,1 A. OnpenenuTs BEIMUNHY U3MEPEHHOIO
TOKA Y NP OCHOBHOM JOMYCTUMOM NOTPEIIHOCTH.
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Komnenenmnocmmno-opuenmuposannas zaoaua Ne29

[Ipu um3mepenun wyacToThl IUGPOBBIM uacToToMepoM ¢ mpexnerom 100 [ wu
kiaccom TouHoctu 0,05/0,02 monyden pesynbrar 78 kI, OneHUTh BEIWYHHY
NOTPEIIHOCTH U3MEPEHHUS.

Komnenenmnocmno-opuenmuposannas saoaua Ne3(
Jmg nByX ciydaWHbIX BEJIMYMH X, Y MPOBEJCHA CEpUs UCIBbITAHUM. Pe3ynbTarsl
UCTIBITAHUM 3aMKUCaHbl B CIECAYIONIYIO KOPPEIAILIMOHHYIO TaOIHILy

X

N 0 1 2 3 4 5
1 — 3 1 — | — | =
2 1 2 2 — | = | =
3 — — 1 4 3 1
4 — — | = | = 1 2

Brruncnuth BbIOOpOUYHBIN KOIPMUIIMEHT JTUHEHHON KOppElslMU U MPOBEPUTH €0
3HauumocTh Tipu a = 0,05.

IIIkajia OLCeHNBAHMS PeLlICHU KOMIETEHTHOCTHO-OPHEHTHPOBAHHOM 3aJa4m:
B COOTBETCTBMM C JCHCTBYIOIIEHl B yHUBEpcUTETE OaIbHO-PEHTHHIOBOM CHCTEMOM
OLICHMBAHUE PE3yJIbTATOB IPOMEKYTOUHOM aTTECTAlU O0YUYarOIIHUXCS OCYIIECTBIISIETCS B
pamkax 100-0aqipHONM MIKAJIBI, MPU 3TOM MAKCUMAJbHBIM Oaul MO HPOMEXKYTOUHON
aTTecTalMy O0ydYaroIIMuXcs 10 OYHOM opMe 00ydeHust cocTtaBisieT 36 0amioB, O OYHO-
3a04HOM U 3a04uHOM (popmam oOyueHus — 60 (ycrtanoBneHo nosnoxenuem 11 02.016).

MakcuManbHOE ~ KOJMYECTBO  OaUIOB 32 pelIeHHEe  KOMIIETEHTHOCTHO-
OpUEHTUPOBAHHOMU 3a1auu — 6 OAIOB.

bami,  nosydyeHHBId ~ OOy4aromumcst  3a  PELIEHUE  KOMIIETEHTHOCTHO-
OpPUEHTUPOBAHHOW 3a7auu, CyMMUpPYETCs ¢ 0aJuIOM, BBICTABICHHBIM €MY 110 PE3yJibTaTaM
TECTUPOBAHUS.

OOwmuit Gamm 1Mo MPOMEXKYTOYHOM aTTecTalud CyMMHpyeTcs ¢ Oaiiamuy,
[OJy4YEHHbIMU OOYYaIOLIUMCSl 10 pe3yJibTaTaM TEKYLIEro KOHTPOJs YCIEBAaeMOCTU B
TEUEHHE CEMEeCTpa; cyMMma OajsIoB MEPEBOAUTCS B OLICHKY MO S5-OaJUTbHOW miKane (s
HK3aMEHa) CIEIYIOUIMM 00pa3oM:

CootserctBue 100-0amibHOM U S-0aJIbHOM KA

Cymma 6annos no 100-b6annvroti wikane Oyenka no 5-oannvhoil wkane
100-85 OTJINYHO
84-70 XOPOIIIO
69-50 YAOBJIETBOPUTEIBHO
49 u menee HEYJOBJIETBOPUTEIBHO

Kpumepuu ouyenueanus pewienus KoMnemeHmMHOCHHO-OPUECHMUPOCAHHOU

3a0auu:
6-5 0aJ110B BBICTABIISICTCS O0YYAIOIIEMYCs, €CIU PEIICHHUE 3aa4H IEMOHCTPUPYET
Iy0OOKO€ MOHMMaHue OO0yYarolmUMCs MPeIoKEHHOW MpoOjieMbl U Pa3HOCTOPOHHEE ee
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paccMOTpeHue; CBOOOHO KOHCTpyHpyeMasi paboTa mpeAcTaBisieT COO0M JJOTUYHOE, ICHOE
U TIPU 3TOM KpaTKOE, TOYHOE OMHUCAHKUE XO0/1a PEIIeHUs 3a/1a4uMl (MOCIeA0BATEIbHOCTH (MK
BBITIOJIHEHUS) HEOOXOJMMBIX TPYAOBBIX JEUCTBUM) U (OPMYIUPOBKY JTOKA3aHHOTO,
OpaBUWJIBHOTO BbIBOAA (OTBETAa); MPH OSTOM OOYyYAIOUIUMCS TNPEIJIOKEHO HECKOJIbKO
BApUAHTOB pEIICHHUS WIM OpPUTMHAIBHOE, HECTaHJapTHOE pelleHue (WM Haubosee
sddexTuBHOE, UM HauboJIee palUMOHAIbHOE, WA ONTHUMAJIbHOE, WM €JIMHCTBEHHO
NpaBUJIBLHOE pElICHUE); 3ajlaya pellleHa B YCTaHOBJIEHHOE MPErnojaBaTesieM BpeMs WU C
OTIEPEKEHUEM BPEMEHHU.

4-3 0anJia BBICTABISIETCS 00yYaroEMyCsl, €CJIM PEUIEHUE 3a/aud JIEMOHCTPUPYET
MOHMMAaHUE OOYyYalIIUMCA TMPEIJIOKEHHON mpoOJieMbl; 3ajaya pelieHa TUIIOBBIM
CIocoOOM B YCTaHOBJIEHHOE MIpEnoAaBaTesieM BpeMs; UMEIOT MecTo ob1ue (hpasbl v (1K)
HECYIIECTBEHHBIE HEJOUETHI B OMMCAHUM XOJIa PElIeHus U (Miu) BbIBOJA (OTBETA).

2-1 GaJs1a BhICTaBJIsIETCS O0YyYalOIIEMYCsl, €CJIM PEIICHUE 3aJa4u JIEMOHCTPUPYET
MOBEPXHOCTHOE TMOHHMMAaHHE OO0YyYaloIUMCs MPEJIOKEHHON NpPOOIeMbl; OCYIIEeCTBIICHA
MOMBITKA IIA0JIOHHOTO PEIIEHUs 3a1a4d, HO NP €€ PEIICHUH JOMYIICHbI OIIHUOKU U (MIIH)
IPEBBIIICHO YCTAHOBJIEHHOE MPEINoAaBaTeIeM BpeMsl.

0 0ans10B BBICTaBIsIETCS OOy4YarOMIEMYCsl, €CIIM PEIICHHE 33Jaud JEMOHCTPUPYET
HEMOHUMaHUE OOYYAIOMIMMCS MPEIJIOKEHHONW MPOOJIeMbl, U (WJIM) 3HAYUTEIHHOE MECTO
3aHUMAIOT o01ue (pasbl U TOJIOCIOBHBIE PACCYKIEHUS, U (WJIN) 3a/laya HE pelieHa.
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